#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-04-05

Timestamps are in GMT/BST.

[1:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[1:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:19] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[1:19] <roberestarkk> OPEN SAYS ME!
[5:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[6:07] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:00] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[9:02] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[9:02] <taylaahjanee> hai
[9:02] <ejano> Helloo
[9:04] <ejano> lol there are alot of villages this map
[9:04] <taylaahjanee> yrp
[9:04] <taylaahjanee> yep*
[9:04] <ejano> we found 7 in one desert :p
[9:04] <taylaahjanee> wow
[9:04] <ejano> but then again it is a huge desert
[9:07] <ejano> am not
[9:19] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[10:05] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[10:05] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[10:13] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[11:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:22] <jrr5556> Hey
[11:22] <jrr5556> Come on?
[11:22] <jrr5556> Yes please!
[11:22] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[11:22] <ejano> ng
[11:23] <jrr5556> lol
[11:23] <ejano> want some potatoes?
[11:23] <ejano> aw man this is cool
[11:23] <jrr5556> I guess?
[11:23] <ejano> I have a good idea if you do any grassy land maps
[11:23] <ejano> wut the
[11:24] <ejano> zombies!?
[11:24] <jrr5556> yeah
[11:24] <jrr5556> there is a spawner
[11:24] <ejano> wherewhere
[11:24] <jrr5556> I covered it up
[11:24] <jrr5556> liek just here
[11:24] <jrr5556> nto the best idea
[11:24] <ejano> its over here
[11:25] <ejano> :D
[11:25] <jrr5556> there
[11:25] <ejano> *pushes brute inside*
[11:25] <ejano> ;D
[11:25] <jrr5556> i want to see brute kill them\
[11:25] <ejano> lel
[11:25] <jrr5556> XD
[11:25] <ejano> and thats that
[11:25] <jrr5556> Okay, I want to make a really nice tower
[11:25] <jrr5556> over here
[11:26] <ejano> oooo k
[11:26] <jrr5556> and other small houses
[11:26] <jrr5556> Oh you got book shelves?
[11:26] <ejano> yea
[11:26] <ejano> I'll go get them
[11:26] <jrr5556> awesome
[11:27] <jrr5556> The map isnt as big as I would like it to be
[11:27] <jrr5556> ejano here
[11:27] <jrr5556> swap
[11:28] <jrr5556> Ill make an example and you can make the same one
[11:28] <jrr5556> aroudn the map and different ones as well
[11:28] <ejano> okay
[11:29] <ejano> so what type of things are being built here
[11:29] <jrr5556> Houses ect
[11:30] <jrr5556> Where you can shoot people
[11:30] <ejano> so as if it was a little village
[11:30] <ejano> oh
[11:30] <jrr5556> In a way
[11:30] <jrr5556> with those gravel and soul sand paths
[11:30] <ejano> Spooooooky
[11:31] <ejano> lOl on dynmap
[11:31] <jrr5556> what?
[11:31] <ejano> the y came up on a second line
[11:31] <ejano> so it was like
[11:31] <ejano> spooooo
[11:31] <ejano> k
[11:31] <ejano> y
[11:31] <ejano> woops
[11:31] <jrr5556> lol
[11:31] <ejano> ok I just thought up a cool idea for houses
[11:32] <ejano> 2nd floor ones
[11:32] <ejano> Hi there
[11:32] <ejano> Oh
[11:32] <ejano> its u >:l
[11:32] <ejano> lol
[11:33] <ejano> crafting table anywhere
[11:34] <jrr5556> behind the big house
[11:34] <ejano> will there be any interior decor?
[11:35] <jrr5556> yes
[11:35] <ejano> theres no door to this house jrr o.o
[11:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:37] <ejano> wb
[11:37] <jrr5556> ty
[11:37] <ejano> like I was saying lol, theres no door here
[11:37] <ejano> D:
[11:37] <jrr5556> Thats right
[11:38] <ejano> interesting
[11:38] <ejano> want some steps here
[11:38] <jrr5556> Yeah put extra detail
[11:39] <ejano> hmm
[11:39] <jrr5556> Oh I need to use slabs as roof
[11:39] <ejano> maybe a good idea would be
[11:39] <ejano> have a wall here
[11:40] <jrr5556> one sec
[11:40] <ejano> with an open part
[11:40] <jrr5556> We will need more fences and stuff
[11:40] <ejano> hang on I got an idea for this house
[11:41] <ejano> jrr come in
[11:41] <jrr5556> one sec
[11:41] <ejano> got slabs?
[11:41] <jrr5556> yeah
[11:41] <ejano> can I have 2
[11:41] <ejano> you could
[11:41] <jrr5556> Oh nice
[11:42] <ejano> put like a door here
[11:42] <ejano> so they can get in but
[11:42] <ejano> not to the good stuff
[11:42] <ejano> 2 more slabs plz
[11:42] <ejano> :p
[11:42] <jrr5556> I am going to do interia late XD
[11:42] <jrr5556> skills
[11:42] <jrr5556> Other way looks better
[11:42] <ejano> so its like the door makes it look like u can get in
[11:42] <ejano> but you cant get up
[11:43] <ejano> and people already in can shoot them
[11:43] <jrr5556> okay
[11:45] <jrr5556> Okay lets build soem more houses ejano
[11:45] <ejano> okay :D
[11:45] <jrr5556> on this side, lets build all on one side first
[11:45] <ejano> where are u
[11:45] <jrr5556> so one side is completly done
[11:46] <jrr5556> Build what ever you want
[11:46] <ejano> k hang on agent 11 is having spidey senses spazz
[11:46] <ejano> or was..
[11:46] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:47] <ejano> wb
[11:47] <jrr5556> back
[11:47] <jrr5556> ty
[11:48] <jrr5556> Next map is going to be a really fun one, I have some idea's
[11:48] <ejano> lol cool
[11:49] <ejano> I was thinking if you ever get one on a plains, you can have little holes in the ground with grass
[11:49] <ejano> all around them
[11:49] <ejano> so you can take shelter in them :p
[11:49] <jrr5556> lol
[11:52] <jrr5556> I am going to go kill a temple
[11:52] <ejano> lol ok
[11:52] <jrr5556> (gettign sandstone)
[11:52] <jrr5556> Omg stupid key board! getting******
[11:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:07] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:07] <jrr5556> Sorry, had to pack my bags :P
[12:07] <ejano> lol wb
[12:07] <jrr5556> gettign abck to melbourne finaly!
[12:07] <ejano> I just went to the other desert to get some more sand :p
[12:07] <ejano> :O
[12:07] <ejano> cool
[12:08] <ejano> lol they've given us 2 assignments to do over the holidays
[12:08] <jrr5556> That sucks
[12:08] <ejano> I feel sorry for those who are going on full holiday trips xD
[12:08] <jrr5556> What year are you in?
[12:09] <ejano> 10
[12:09] <ejano> its stupid
[12:09] <jrr5556> Nice
[12:09] <ejano> we're like the only grade getting holiday homework :s
[12:09] <jrr5556> where were those temples?
[12:09] <jrr5556> I need sandstone
[12:09] <ejano> theres one right here
[12:09] <ejano> :p
[12:10] <ejano> I already took some chisled sandstone from it sorry
[12:10] <ejano> I think its back at home
[12:10] <jrr5556> Its all good
[12:11] <ejano> Woah thought I crashed my mouse just moved suddenly and I was facing the sky, with short rendar
[12:11] <jrr5556> O>O
[12:11] <ejano> lol
[12:12] <jrr5556> Do you live in Melbourne? Not a pedo XD
[12:13] <ejano> Na I'm Qld
[12:13] <jrr5556> AH
[12:13] <ejano> all da way up there
[12:13] <jrr5556> Have you heard of the school Melbourne Grammar?
[12:13] <ejano> er nope but I have heard of
[12:13] <ejano> Grammar school
[12:13] <ejano> s
[12:13] <jrr5556> Ah
[12:13] <jrr5556> Well I go to Melbounre Grammar
[12:13] <ejano> jks
[12:13] <ejano> xD
[12:14] <ejano> up here in our subburb the Girls Grammar school are a bit snobby
[12:14] <ejano> just
[12:14] <ejano> sayin
[12:14] <jrr5556> lol
[12:14] <ejano> Apparently I could have gotten a scholarship to go there because I'm smart or something
[12:14] <ejano> lolNOPE no way am I ever going there
[12:15] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:15] <ejano> Hi
[12:15] <StartMining> hey everyone
[12:15] <jrr5556> Hey
[12:15] <StartMining> may i ask
[12:15] <jrr5556> I don't see a temple anymore ejano lol
[12:15] <StartMining> is anyone lagging?
[12:15] <ejano> also jrr I counted all the villages and there are 7
[12:15] <jrr5556> nice
[12:16] <ejano> na I just change my rendar
[12:16] <jrr5556> A little start
[12:16] <ejano> and calms down the lag :p
[12:16] <StartMining> k
[12:16] <StartMining> well
[12:16] <ejano> but then
[12:16] <ejano> I cant see the sun
[12:16] <StartMining> my mums computer is eating the internet at my place xD
[12:16] <ejano> lOl
[12:16] <jrr5556> lol
[12:16] <ejano> tell her to get off youtube
[12:16] <ejano> :p
[12:16] <StartMining> she watches stuff that isnt on youtube'
[12:17] <ejano> oh
[12:17] <StartMining> program makes everyone . . . laggy
[12:17] <StartMining> its not too bad
[12:17] <StartMining> and if its this laggy for me
[12:17] <StartMining> the actual server must be perfect for lag
[12:17] <StartMining> as in no lag
[12:18] <ejano> k
[12:18] <ejano> ya know the most powerful words in the world
[12:18] <ejano> are
[12:18] <ejano> "What if"
[12:18] <ejano> :p
[12:18] <ejano> True story
[12:19] <StartMining> what if a what if what if-ed???
[12:19] <ejano> lol
[12:19] <ejano> it just did :D
[12:19] <StartMining> you wanna know something interesting
[12:19] <ejano> ice-cream?
[12:19] <StartMining> at my school we have a 3d printer that was printed by a 3d printer
[12:19] <StartMining> true story
[12:20] <ejano> >:o
[12:20] <ejano> thats my phrase
[12:20] <ejano> lol
[12:20] <ejano> jks
[12:20] <StartMining> printer-ception
[12:20] <ejano> wow
[12:20] <ejano> What if
[12:20] <ejano> Printers could print people
[12:20] <StartMining> that
[12:20] <StartMining> can happen
[12:20] <StartMining> :L
[12:20] <ejano> lOl
[12:20] <jrr5556> You think of soem mighty things ejano XD
[12:20] <ejano> rightio..
[12:21] <StartMining> not nessesarily now
[12:21] <StartMining> but maybe...
[12:21] <StartMining> any of you want to get a humble home in New Caelandia?
[12:21] <StartMining> tp to me now
[12:21] <jrr5556> Busy atm
[12:22] <ejano> na sorry Im good right now xD
[12:22] <jrr5556> Building Town Wars map, ejano is helping me atm
[12:22] <ejano> got too many homes as it is lol
[12:22] <StartMining> well
[12:22] <StartMining> at least when people move out
[12:22] <ejano> I;m gonna make a super awesome mini hut on miani beach with a tanning seat :p
[12:22] <ejano> lol
[12:22] <StartMining> they might come to my place
[12:22] <ejano> (not that I tan)
[12:22] <ejano> but my cats do :p
[12:26] <ejano> jrr do u have windows
[12:26] <jrr5556> In the chest
[12:26] <jrr5556> We need more though
[12:26] <ejano> thanks
[12:26] <StartMining> wanna know something funny and a bit creepy?
[12:26] <ejano> yes
[12:27] <StartMining> you know lara croft from tomb raider 3?
[12:27] <ejano> Yes
[12:27] <jrr5556> Non
[12:27] <ejano> :o
[12:27] <StartMining> :O
[12:27] <ejano> was that a No?
[12:27] <StartMining> how.. could.. you...
[12:27] <ejano> lol
[12:27] <jrr5556> Yes
[12:27] <jrr5556> Non is french
[12:27] <StartMining> anyways back to the plot
[12:28] <ejano> xD
[12:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:28] <ejano> :o
[12:28] <StartMining> imagine a guy who can do a pedo face (my friend)
[12:28] <ejano> ok
[12:28] <StartMining> he photoshopped his face onto lara croft
[12:28] <StartMining> xD
[12:28] <ejano> O.O
[12:28] <ejano> my god..
[12:28] <StartMining> ikr
[12:28] <ejano> that sounds scary xD
[12:29] <StartMining> he may or may not put it on facebook as his profile pic
[12:29] <StartMining> anyone want melons?
[12:30] <StartMining> i dont normally find good dubstep but this is a good one
[12:30] <StartMining> look up chaos theory dubsteb
[12:30] <ejano> bak sorry
[12:30] <StartMining> pretty good dubstep
[12:31] <StartMining> no worries
[12:31] <ejano> ok
[12:31] <ejano> chaos theory?
[12:31] <StartMining> yup
[12:31] <ejano> and I have 29 melons on me
[12:32] <ejano> lol an addcomercial
[12:32] <StartMining> um...
[12:32] <ejano> advertising weetbix lolk
[12:32] <ejano> nvm the song is playing now :p
[12:34] <StartMining> note: rude word in it (only 1)
[12:35] <ejano> lol heard it already xD
[12:35] <StartMining> xD
[12:35] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:35] <ejano> Hello
[12:35] <StartMining> hey deng
[12:36] <StartMining> deng
[12:36] <Dengar708> ?
[12:36] <StartMining> i havent told you this yet
[12:37] <StartMining> our 3d printer was printed by a 3d printer
[12:37] <Dengar708> :O
[12:37] <StartMining> printer-ception
[12:37] <Dengar708> I KNEW IT
[12:37] <StartMining> XD
[12:37] <ejano> dundunduun
[12:38] <Dengar708> Ejan
[12:38] <Dengar708> Ejano*
[12:38] <ejano> Yes?
[12:38] <Dengar708> wanna do some parkour
[12:38] <Dengar708> with stairs
[12:38] <ejano> er
[12:38] <ejano> no sorry I tried that before remember and I suck xD
[12:38] <Dengar708> just need practice :P
[12:38] <StartMining> ill try
[12:39] <StartMining> does it involve
[12:39] <ejano> sitting
[12:39] <ejano> yes
[12:39] <StartMining> death when failing?
[12:39] <Dengar708> it involves building climbing xD
[12:39] <ejano> it involves SITTING
[12:39] <Dengar708> I jumped from the top of the building
[12:39] <ejano> :p
[12:39] <Dengar708> you coming
[12:39] <Dengar708> just watch and learn
[12:39] <StartMining> fine
[12:39] <ejano> well im stuck
[12:39] <StartMining> i dont wanna lose my stuff but
[12:39] <ejano> jrr come back!
[12:39] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:39] <ejano> Hello
[12:39] <rightsforppl> Hi
[12:39] <ejano> you're not jrr
[12:39] <Dengar708> hey rights
[12:40] <ejano> hmm
[12:40] <StartMining> hey rights
[12:40] <ejano> I;ll try again
[12:40] <ejano> JRR COME BCAK
[12:40] <rightsforppl> Of course not
[12:40] <ejano> back*
[12:40] <rightsforppl> I'm rights
[12:40] <ejano> hmm
[12:40] <Dengar708> watch and learn
[12:40] <rightsforppl> Jrr, Origina is under attack!
[12:40] <Dengar708> :P
[12:40] <StartMining> wow
[12:40] <Dengar708> follow me
[12:40] <rightsforppl> I repeat, Origina is under attack!
[12:40] <ejano> Oreally?
[12:40] <StartMining> this place
[12:40] <Dengar708> from the bottom
[12:41] <StartMining> is interesting
[12:41] <Dengar708> come round the back
[12:41] <rightsforppl> This is not a drill!
[12:41] <ejano> rights hush
[12:41] <rightsforppl> Code red!
[12:41] <ejano> We were making the town wars maps
[12:41] <StartMining> wow
[12:41] <Dengar708> hmm
[12:42] <StartMining> where do i start?
[12:42] <Dengar708> almost got it
[12:42] <Dengar708> follow me
[12:42] <Dengar708> and yes i have gotten to the roof
[12:42] <Dengar708> copy me
[12:42] <Dengar708> hold shift and RMB
[12:43] <rightsforppl> Right mouse button..........
[12:43] <StartMining> wut...
[12:43] <Dengar708> go for
[12:43] <rightsforppl> Rmb= Right mouse button
[12:43] <ejano> sit on teh stiar
[12:43] <ejano> :p
[12:43] <Dengar708> this 1
[12:43] <ejano> the stair*
[12:43] <Dengar708> then go straight up
[12:43] <rightsforppl> So shift+rmb
[12:43] <Dengar708> come on start
[12:43] <StartMining> heh
[12:43] <ejano> crouch and right click a stair to sit
[12:44] <Dengar708> wait
[12:44] <Dengar708> where I punch u click onto
[12:44] <Dengar708> okay
[12:44] <Dengar708> we are half way there
[12:44] <StartMining> wut...
[12:44] <StartMining> this is insane
[12:44] <rightsforppl> It's like teaching rocket science to a monkey
[12:44] <rightsforppl> No offence
[12:44] <Dengar708> on her
[12:45] <Dengar708> e
[12:45] <Dengar708> then here
[12:45] <Dengar708> I am now inside :P
[12:45] <Dengar708> to get on roof
[12:45] <Dengar708> is hard jump
[12:46] <Dengar708> there we go
[12:46] <Dengar708> you have to sprint jump and crouch while RMBing it
[12:46] <Dengar708> yay
[12:46] <StartMining> holy crap
[12:46] <Dengar708> you have learnt well
[12:47] <Dengar708> shoulda gone to spec savers
[12:47] <rightsforppl> Rocket science taught
[12:47] <StartMining> now that
[12:47] <StartMining> is being ninja
[12:47] <rightsforppl> That zombie is a spy!
[12:47] <Dengar708> it isn't rocket science
[12:47] <rightsforppl> It disguised itself as a human!
[12:47] <Dengar708> it is just multi button pressing xD
[12:47] <rightsforppl> It's a metaphor :P
[12:48] <StartMining> because this sugarcane growth has no sign
[12:48] <StartMining> im going to farm it
[12:48] <StartMining> or not...
[12:48] <rightsforppl> Remember, I never existed
[12:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:48] <rightsforppl> Hi Peppy
[12:48] <StartMining> hey peppy
[12:48] <Peppy2006> Howdy Rights
[12:48] <Dengar708> hey peppy
[12:48] <Peppy2006> Howdy Start
[12:49] <Peppy2006> Howdy Den
[12:49] <Peppy2006> Now where's YOUR hello!?
[12:49] <StartMining> le
[12:49] <Peppy2006> BEING AFK IS NO EXCUSE
[12:49] <rightsforppl> So Peppy, what's the first thing I should do in the war between CoS and 001?
[12:49] <Dengar708> not die
[12:49] <rightsforppl> I mean like
[12:49] <rightsforppl> Do I attack
[12:50] <rightsforppl> or infiltrate?
[12:50] <StartMining> both
[12:50] <Peppy2006> Well
[12:50] <StartMining> you attack them
[12:50] <StartMining> and when they're looking at you
[12:50] <StartMining> you infiltrate
[12:51] <StartMining> xD
[12:51] <Peppy2006> Currently we're just uhh
[12:51] <StartMining> its speech war atm
[12:51] <rightsforppl> Sooo
[12:51] <Dengar708> waiting for the prefect time to strike?
[12:51] <Peppy2006> Killing eachother as we go into eachother's lands
[12:51] <rightsforppl> No prewar advantages?
[12:51] <Peppy2006> Each side has it's own advantages
[12:51] <rightsforppl> So I'll just kill CoS memebers
[12:51] <rightsforppl> *members
[12:51] <rightsforppl> That'll be.........
[12:52] <Peppy2006> Iiiiif they're in 001'ian/001'ian Allied territory
[12:52] <rightsforppl> Hard
[12:52] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:52] <Hyperaxe1> heya
[12:52] <rightsforppl> Hi Hyper
[12:52] <StartMining> hey hyper
[12:52] <Hyperaxe1> volare has the first chairvator
[12:52] <Hyperaxe1> and has such it has been copyrighted by
[12:52] <Hyperaxe1> HyperTECH
[12:52] <Hyperaxe1> just fyi
[12:53] <Hyperaxe1> yee
[12:53] <Hyperaxe1> it's one way though
[12:53] <StartMining> hmmm
[12:53] <rightsforppl> So
[12:53] <StartMining> it says i should tp
[12:53] <Hyperaxe1> *has no idea where start is*
[12:53] <rightsforppl> How do I sit?
[12:53] <StartMining> but
[12:53] <rightsforppl> oh
[12:53] <StartMining> am*
[12:53] <StartMining> there we go
[12:54] <rightsforppl> How do I use this elevator?
[12:54] <Hyperaxe1> hold shift
[12:54] <Hyperaxe1> aim up and right click on the wood
[12:54] <Hyperaxe1> :I
[12:54] <rightsforppl> What's the use of the bottom chair?
[12:54] * ejano was kicked from #main by Server
[12:54] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[12:54] <Hyperaxe1> just as leverage
[12:55] <Hyperaxe1> need to aim right at the green bit on that one
[12:55] <Hyperaxe1> because that's at the very edge of your punching limit
[12:55] <rightsforppl> Interesting Elevator
[12:56] <rightsforppl> but I prefer water elevators
[12:56] <Hyperaxe1> mm
[12:56] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[12:56] <StartMining> hey hyper
[12:56] <ejano> sorry bout that
[12:56] <Hyperaxe1> wb ejano
[12:56] <rightsforppl> Hi Crow
[12:56] <ejano> back
[12:56] <Hyperaxe1> and who else wants to live in volare
[12:56] <Hyperaxe1> B)
[12:56] <StartMining> can i farm some of ye wheat?
[12:56] <Dengar708> hey crow
[12:56] <Hyperaxe1> > has no wheat
[12:56] <StartMining> then
[12:56] <StartMining> can i farm some of ye sugarcanes?
[12:57] <Hyperaxe1> :D
[12:57] <Hyperaxe1> nope
[12:57] <ejano> lol
[12:57] <Hyperaxe1> mostly because one harvest of those sugarcanes is...
[12:57] <Hyperaxe1> about $7000
[12:57] <StartMining> nice!
[12:57] <Hyperaxe1> quite
[12:57] <StartMining> mine is a little bit smaller
[12:57] <rightsforppl> WOW, That's a high price!
[12:57] <StartMining> harvests at about $6000
[12:58] <ejano> lol mine was $1000
[12:58] <rightsforppl> I have no harvest
[12:58] <Hyperaxe1> well
[12:58] <Hyperaxe1> that
[12:58] <StartMining> hyper
[12:58] <Hyperaxe1> is kind of awkward
[12:58] <StartMining> do you have any forest wood?
[12:58] <Hyperaxe1> I have all types of wood
[12:58] <StartMining> and cocoa?
[12:58] <StartMining> can i have some?
[12:58] <Hyperaxe1> yes
[12:58] <Hyperaxe1> maybe
[12:59] <StartMining> can u sell em?
[12:59] <Hyperaxe1> yes
[12:59] <rightsforppl> aaaaand I'm going to listen to some anime songs
[12:59] <Hyperaxe1> here's a stack
[12:59] <StartMining> ty
[12:59] <rightsforppl> Just realised I started saying aaaaaaand because of claptrap
[13:00] <ejano> lol
[13:00] <Hyperaxe1> I only have 2 jungle saplings :I
[13:00] <StartMining> :I
[13:00] <ejano> does anyone have a home at/near jrr's town wars map
[13:00] <Hyperaxe1> :I
[13:00] <Hyperaxe1> oh
[13:00] <Peppy2006> Nerp
[13:00] <Hyperaxe1> I need to show you something
[13:00] <Hyperaxe1> up to the top of Volare
[13:01] <StartMining> hyper
[13:01] <StartMining> just so you know
[13:01] <StartMining> u get more saplings with big jungle trees
[13:01] <Hyperaxe1> yes
[13:01] <Hyperaxe1> but
[13:01] <Hyperaxe1> self sustaining B)
[13:01] <Hyperaxe1> day time
[13:01] <Hyperaxe1> C:
[13:02] <Hyperaxe1> lol no day for you
[13:02] <rightsforppl> What deh
[13:02] <ejano> lol
[13:02] <Hyperaxe1> so
[13:02] <Hyperaxe1> do either of you want to live here?
[13:02] <rightsforppl> I already live in Plutonia
[13:02] <StartMining> it looks...
[13:02] <StartMining> empty
[13:02] <Hyperaxe1> flying city c:
[13:03] <Hyperaxe1> and it's not done yet
[13:03] <StartMining> meh
[13:03] <Hyperaxe1> just mostly
[13:03] <Hyperaxe1> B)
[13:03] <rightsforppl> I thought it was an ancient UFO
[13:03] <Hyperaxe1> :I
[13:03] <Hyperaxe1> "meh"
[13:03] <StartMining> i will think about it when its completely finished
[13:03] <Hyperaxe1> u for srs
[13:03] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[13:03] <rightsforppl> Yes
[13:03] <Hyperaxe1> if only that still worked
[13:03] <Hyperaxe1> :I
[13:03] <rightsforppl> §fYOL TOOR SHUL
[13:03] <StartMining> §fFUS RO DAH
[13:03] <Hyperaxe1> mmmhmmm
[13:03] <StartMining> §ffus
[13:03] <ejano> Dengar I believe you hvae broken rule 19
[13:04] <Hyperaxe1> and how's that working out for you
[13:04] <StartMining> aw
[13:04] <StartMining> its gone
[13:04] <Dengar708> long story actually
[13:04] <rightsforppl> Now hall has no reason to come on the server
[13:04] <Hyperaxe1> oh god not this again
[13:04] <rightsforppl> Ge used to love shouting
[13:04] <ejano> Peppy
[13:04] <rightsforppl> *He
[13:04] <ejano> Dengar has broken rule 19
[13:04] <StartMining> but
[13:04] <StartMining> what if that was his house
[13:04] <StartMining> or hypers house
[13:04] <ejano> Dengar Im serious
[13:05] <ejano> I will report you
[13:05] <StartMining> or someone who gave permission
[13:05] <ejano> if you do that again
[13:05] <StartMining> then again
[13:05] <ejano> No-one gave him permission that I know of
[13:05] <StartMining> what did he do
[13:05] <ejano> He Broke rule 19
[13:05] <Peppy2006> Den, don't go over people's walls
[13:05] <Dengar708> :(
[13:06] <Dengar708> well we are kinda at war >_>
[13:06] <ejano> the Rules still apply
[13:06] <StartMining> oh ok so thats the case
[13:06] <StartMining> deng
[13:06] <StartMining> that is true
[13:06] <Dengar708> ?
[13:06] <StartMining> what they're saying
[13:06] <Dengar708> long story start xD
[13:07] <Dengar708> i'll tell you bout on steam xD
[13:07] <StartMining> ?
[13:07] <ejano> Dengar
[13:07] <Hyperaxe1> you can't just say long story about everything :(
[13:07] <rightsforppl> The story of LOM:
[13:07] <rightsforppl> Long story short
[13:07] <rightsforppl> It's a server
[13:08] <rightsforppl> I got double hugged by creepers
[13:08] <StartMining> pfff
[13:08] <StartMining> got hugged by a glitchy teleporting creeper
[13:08] <StartMining> should i have gone SSSSSSSSSSSSssssssssssssss instead?
[13:08] <rightsforppl> Nope
[13:09] <rightsforppl> you should've said
[13:09] <rightsforppl> Ssssssssssssssssssup
[13:09] <Hyperaxe1> AH!
[13:09] <Hyperaxe1> a wild spiderjocket
[13:09] <Hyperaxe1> jockey***
[13:09] <StartMining> thats Ssssssssssssssssssssuper
[13:10] <ejano> Dengar you do relise you broke the rules
[13:10] <ejano> evading numerous lockettes
[13:10] <rightsforppl> Just what exactly is he circumventing?
[13:10] <ejano> Walls
[13:10] <ejano> locked doors
[13:10] <Peppy2006> Lemme go look
[13:10] <rightsforppl> Locketted by whom?
[13:10] <ejano> CoS
[13:10] <ejano> and rob
[13:11] <rightsforppl> Probably best not to accept that if it's CoS
[13:11] <ejano> this place isn;t guarded lightly
[13:12] <Hyperaxe1> eeks
[13:12] <ejano> there are numerous walls and lockettes here...
[13:12] <ejano> just saying
[13:13] <Peppy2006> Somehow BoomSniper made it all the way here the other day with Rob online...
[13:13] <ejano> Yes
[13:13] <Hyperaxe1> interesting
[13:13] <ejano> that was before rob had put the wall up
[13:13] <Dengar708> Rob t'was afk?
[13:13] <ejano> and yes rob was afl
[13:13] <ejano> afk*
[13:14] <ejano> um Peppy
[13:14] <ejano> nvm lol
[13:14] <Dengar708> wb rights
[13:14] <Peppy2006> What were you gonna say? :P
[13:14] <ejano> its fine I trust you since you're admin :p
[13:14] <ejano> I think
[13:14] <Hyperaxe1> lol
[13:14] <Dengar708> xD
[13:15] <ejano> xD
[13:15] <Dengar708> Maybe
[13:15] <Dengar708> Ejano isn't sure you are admin?
[13:15] <Peppy2006> Anyway
[13:15] <Peppy2006> Dengar won't do that again
[13:15] <Dengar708> Peppy*
[13:16] <Dengar708> DAMNIT OEX
[13:16] <Dengar708> YOU PUT A BED IN MY TREE
[13:16] <Hyperaxe1> what has poor oextar done :(
[13:16] <Hyperaxe1> besides that
[13:16] <rightsforppl> Unlimited trolling
[13:16] <Dengar708> he covered my roof in beds
[13:16] <Dengar708> which was aboosing creative
[13:16] <rightsforppl> Didn't Peppy do that too?
[13:17] <Dengar708> hmm
[13:17] <Hyperaxe1> think about it like this
[13:17] <Dengar708> 93.59h ago
[13:17] <Hyperaxe1> roof covered in bed = free beds
[13:17] <Hyperaxe1> free beds = free money
[13:17] <Hyperaxe1> and of course, with you everything is about the money
[13:17] <Dengar708> they are work nothing
[13:17] <Dengar708> worth*
[13:17] <Hyperaxe1> *cough peppyandtaysweddingstealingalltheflowersandsellingthemformoney cough*
[13:17] <Dengar708> like $5 each
[13:17] <Hyperaxe1> <subtle
[13:17] <rightsforppl> Epic Wedding btw
[13:17] <Dengar708> and Peppy despawned half of the item drops
[13:18] <Hyperaxe1> those
[13:18] <Hyperaxe1> are some expensive potatoes
[13:18] <StartMining> hmmm
[13:18] <ejano> not really
[13:18] <ejano> each are woth 5
[13:18] <Dengar708> and...
[13:18] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[13:18] <Dengar708> oh okay
[13:18] <Hyperaxe1> eeks
[13:19] <Dengar708> ahh
[13:19] <Hyperaxe1> indeed
[13:19] <Hyperaxe1> it certainly does look like it
[13:19] <Hyperaxe1> just adding trees has made this place much nicer
[13:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[13:19] <Hyperaxe1> wb
[13:20] <ejano> thankyou
[13:20] <StartMining> it has acually
[13:20] <StartMining> actually*
[13:20] <StartMining> a bit flat but
[13:21] <StartMining> but then again
[13:21] <StartMining> keep improving it
[13:21] <StartMining> and i may move in
[13:21] <Dengar708> ejano if you want i can compensate xD
[13:22] <Hyperaxe1> hyeehyee
[13:22] <Hyperaxe1> flat<
[13:22] <Hyperaxe1> u for srs
[13:22] <Hyperaxe1> flat is great for building :I
[13:22] <Dengar708> Peppy my radio broke
[13:22] <StartMining> fine u can keep that
[13:22] <Hyperaxe1> now
[13:22] <StartMining> find out something else to make it better
[13:22] <Hyperaxe1> who has some normal and spruce saplings I can yoink?
[13:23] <StartMining> i feel like it needs something
[13:23] <Hyperaxe1> <floating disc in the sky<
[13:23] <rightsforppl> I have 0
[13:23] <Hyperaxe1> just
[13:23] <Hyperaxe1> fyi
[13:23] <StartMining> it*
[13:23] <Hyperaxe1> we are floating
[13:23] <StartMining> ik
[13:23] <Hyperaxe1> and it was handbuilt
[13:23] <Hyperaxe1> :I
[13:23] <StartMining> ik
[13:23] <rightsforppl> It's an ancient ufo
[13:24] <rightsforppl> If this place was compatible with movecarft
[13:24] <rightsforppl> *movecraft
[13:24] <StartMining> how does this time faker work?
[13:24] <rightsforppl> Then it would be great
[13:24] <Hyperaxe1> well basically
[13:24] <StartMining> yes
[13:24] <Hyperaxe1> you don't touch it
[13:24] <Hyperaxe1> then it works
[13:24] <StartMining> it would be
[13:24] <Peppy2006> With magic and WD-40
[13:24] <Hyperaxe1> or you do touch it
[13:24] <Hyperaxe1> and mess up the timespace continuum
[13:24] <Hyperaxe1> y'know
[13:24] <Hyperaxe1> just
[13:24] <Hyperaxe1> yeah
[13:24] <Hyperaxe1> B)
[13:24] <Hyperaxe1> "Whatever you do, DO NOT PULL THAT LEVER"
[13:25] <Hyperaxe1> *pulls it*
[13:25] <rightsforppl> I like night
[13:25] <Hyperaxe1> and I like breathing
[13:25] <Hyperaxe1> your point is? B)
[13:25] <rightsforppl> We have different opinions
[13:25] <rightsforppl> I hate breathing
[13:26] <Hyperaxe1> OH GOD WHY
[13:26] <Hyperaxe1> dengar got a photo of himself ;(
[13:26] <rightsforppl> Because I need it to live
[13:26] <StartMining> ?
[13:26] <Peppy2006> What? XD
[13:27] <StartMining> hyper
[13:27] <StartMining> for this build
[13:27] <StartMining> i will make a house here
[13:27] <StartMining> i wont be living in it much but
[13:27] <Hyperaxe1> :I
[13:27] <Hyperaxe1> then don't build a house
[13:27] <Hyperaxe1> because we need to preserve space
[13:28] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[13:28] <Hyperaxe1> ah
[13:28] <StartMining> ok then
[13:28] <ejano> Hello
[13:28] <Hyperaxe1> a wild oextar
[13:28] <rightsforppl> Hi oextar
[13:28] <StartMining> hey oex
[13:28] <Hyperaxe1> have you tried the HyperTECH Chairvator DELUXE?
[13:28] <Oextar> harrp
[13:28] <Oextar> harro*
[13:28] <Dengar708> hey hoex
[13:28] <Oextar> nope
[13:28] <Oextar> lol Dengar
[13:28] <StartMining> hyper
[13:28] <Oextar> u liek mi bed
[13:28] <rightsforppl> Hi Oxe-tar
[13:28] <StartMining> i wouldnt call it a deluxe thing
[13:28] <Hyperaxe1> come down my ladder
[13:28] <Hyperaxe1> ;')
[13:28] <StartMining> but it works
[13:28] <Oextar> a lil berd infermed merh
[13:29] <Oextar> that u lieked it
[13:29] <rightsforppl> May I meet this lil berd?
[13:29] <Oextar> nop
[13:29] <Oextar> :3
[13:29] <rightsforppl> I want to get eminem
[13:29] <Hyperaxe1> ahhhh
[13:29] <rightsforppl> And say it's a Mockingbird
[13:29] <Hyperaxe1> afdfasf
[13:29] <Hyperaxe1> sadfdsafasf
[13:29] <Hyperaxe1> I AM BEING DRUGGED
[13:29] <rightsforppl> that doesn't sing
[13:29] <Oextar> why
[13:29] <Oextar> am i dying
[13:29] <Oextar> one heart
[13:30] <ejano> lolk
[13:30] <rightsforppl> Dat ancient ufo isn't safe
[13:30] <Hyperaxe1> really?
[13:30] <rightsforppl> Yes
[13:30] <Hyperaxe1> *was about to drink milk*
[13:30] <rightsforppl> Creepers
[13:30] <Hyperaxe1> B)
[13:30] <rightsforppl> Not enough light
[13:31] <Hyperaxe1> "The HyperTECH Chairvator Deluxe changed my life."
[13:31] <StartMining> brb
[13:31] <Hyperaxe1> ow
[13:31] <Dengar708> I have cat pee
[13:32] <Dengar708> and i am not afraid to use it
[13:32] <Hyperaxe1> *cough*
[13:32] <Hyperaxe1> plz no violence in volare
[13:32] <Hyperaxe1> because we are peaceful
[13:33] <Oextar> Seems legit
[13:33] <Hyperaxe1> and if you do commit acts of violence I will have to chop off your arms :I
[13:33] <Oextar> XD
[13:33] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[13:33] <rightsforppl> Chop off the arms of creepers!
[13:33] <Oextar> hwat
[13:33] <Hyperaxe1> here are your chests
[13:33] <rightsforppl> Wait, they don't have any arms
[13:33] <Hyperaxe1> mr oextarino
[13:34] <Oextar> shears bacl [;-z
[13:34] <Oextar> shears back pl0z
[13:34] <Oextar> D:
[13:34] <Peppy2006> What is this Russian you speak?!
[13:34] <Hyperaxe1> *throws it off cliff*
[13:34] <rightsforppl> Sputnick
[13:34] <Oextar> Mexican*
[13:34] <Oextar> B)
[13:34] <Oextar> also
[13:34] <Oextar> spudnik*? D:
[13:34] <Hyperaxe1> also
[13:34] <Hyperaxe1> oextar
[13:34] <Hyperaxe1> do you have many normal and spruce el saplinginos?
[13:35] <Hyperaxe1> argh
[13:35] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[13:35] <StartMining> bbl
[13:35] <Hyperaxe1> biological weapons
[13:35] <Hyperaxe1> that appear to do absolutely nothing
[13:35] <Peppy2006> Except that
[13:35] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[13:35] <Hyperaxe1> wb
[13:36] <Dengar708> Oex
[13:36] <Hyperaxe1> c:
[13:37] <Dengar708> gimme milk nao
[13:37] <Hyperaxe1> ah!
[13:37] <Hyperaxe1> omg!
[13:37] <Hyperaxe1> to my secret milk cache
[13:37] <Hyperaxe1> *is fine*
[13:38] <Oextar> Dengar
[13:38] <Oextar> come hereth
[13:38] <Dengar708> NO
[13:38] <Dengar708> YOU ARE GOING TO SPRAY ME MORE
[13:38] <Hyperaxe1> "I DON'T WANT YOUR CURES!"
[13:38] <Oextar> I gave you milk
[13:38] <Oextar> beeatch
[13:38] <Oextar> but oki
[13:38] <Dengar708> no you didn't
[13:38] <Oextar> look at the ground
[13:38] <Oextar> shmarty
[13:38] <Oextar> :P
[13:38] <Dengar708> I WOULD BUT I CAN'T
[13:38] <Hyperaxe1> meanwhile in 2 seconds ago
[13:39] <Hyperaxe1> dengar: this potion is having minimal effect on me"
[13:39] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:39] <Dengar708> I can run fine
[13:39] <Dengar708> but i can't look for things on the ground
[13:39] <Hyperaxe1> *is looking at melon on ground*
[13:39] <Hyperaxe1> *is fine*
[13:40] <Dengar708> for srs peppy
[13:40] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[13:40] <Peppy2006> §fFus...
[13:40] <Dengar708> no
[13:41] <Dengar708> ._.
[13:41] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[13:41] <Dengar708> please stop attacking me with potions
[13:41] <Dengar708> Oextar stop it
[13:41] <Oextar> okai
[13:41] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[13:41] <Hyperaxe1> hey tay
[13:41] <Oextar> Tay
[13:41] <Dengar708> you are abusing creative to attack and harrasse me
[13:41] <Hyperaxe1> finish your house ;)
[13:41] <Oextar> come hither B)
[13:42] <taylaahjanee> Hey
[13:42] <StartMining> hey tay
[13:42] <taylaahjanee> hey
[13:42] <Dengar708> you are just going to spray me more
[13:42] <Dengar708> like u did before
[13:42] <taylaahjanee> D:
[13:42] <Hyperaxe1> nononono plz no tnt
[13:42] <Hyperaxe1> ergh my vision
[13:43] <Hyperaxe1> only 5 minutes to go
[13:43] <Dengar708> godamnit
[13:43] <Dengar708> shooting things is hard with this
[13:43] <Hyperaxe1> weeeee
[13:43] <Hyperaxe1> wait
[13:43] <Hyperaxe1> oh god
[13:43] <Hyperaxe1> I must go into the nether
[13:43] <Hyperaxe1> in a minecart
[13:44] <Hyperaxe1> taghhh
[13:44] <Oextar> brb
[13:44] <Oextar> playing swagops II
[13:44] <Hyperaxe1> uforsrs
[13:44] <Hyperaxe1> buy star citizen
[13:44] <Oextar> 2monit0rz
[13:44] <Oextar> B)
[13:44] <Hyperaxe1> you aren't seeing the problem :(
[13:44] <Hyperaxe1> cpd
[13:44] <Hyperaxe1> cod
[13:44] <Hyperaxe1> hyeehyeehyee
[13:44] <Dengar708> Peppy
[13:44] <Hyperaxe1> BALLS
[13:44] <Dengar708> send in creepers
[13:45] <Hyperaxe1> plznotouch my stuff
[13:45] <Hyperaxe1> balls
[13:45] <Hyperaxe1> lost 11 levels of xp
[13:46] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[13:46] <Hyperaxe1> hey skele
[13:46] <Hyperaxe1> want to live in...
[13:46] <Skeletoon> hey
[13:46] <StartMining> hey skele
[13:46] <Hyperaxe1> VOLARE?!??!!!11/
[13:46] <Skeletoon> no hyper
[13:46] <Hyperaxe1> >:I
[13:46] <Skeletoon> i live by myself with campiee
[13:46] <Hyperaxe1> *proceeds to set fire to the end
[13:46] <Dengar708> Rename it Volotare
[13:46] <Hyperaxe1> wtfno that sucks
[13:47] <taylaahjanee> argh.
[13:47] <Dengar708> lagggggggggggg
[13:47] <Dengar708> I think
[13:47] <Dengar708> too many bats
[13:47] <Hyperaxe1> suck it up and deal with it princess B)
[13:48] <StartMining> no wonder
[13:48] <Skeletoon> k im off
[13:48] <Skeletoon> sorry
[13:48] <StartMining> no worries
[13:48] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[13:48] <Hyperaxe1> shada
[13:48] <Hyperaxe1> come live in volare B)
[13:48] <Skeletoon> hey shada
[13:48] <Shada0071> hey
[13:49] <StartMining> hey shada
[13:49] <Hyperaxe1> +hey
[13:49] <StartMining> no live in New Caelandia
[13:49] <Shada0071> Imma shoresburian hyper :P
[13:49] <Hyperaxe1> your point being...
[13:49] <Shada0071> I'm da mayor?
[13:49] <Hyperaxe1> oh
[13:49] <Hyperaxe1> riiiiight
[13:49] <Dengar708> danke shada
[13:49] <Shada0071> np
[13:50] <Dengar708> shada
[13:50] <Shada0071> Yeah
[13:50] <Dengar708> looky
[13:50] <Hyperaxe1> mmm mm
[13:50] <Dengar708> follow xD
[13:51] <Dengar708> :)
[13:51] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[13:51] <Hyperaxe1> ooooooooooooooooooookay
[13:52] <Skeletoon> 1.5 bukkit cmon (u'.')u
[13:52] <Hyperaxe1> yes
[13:52] <StartMining> ikr
[13:52] <Hyperaxe1> I NEED QUARTZ DAMMIT
[13:52] <Skeletoon> redstone bloxxxx
[13:52] <StartMining> i need my redstone dammit
[13:52] <Dengar708> comeon shada xD
[13:52] <Hyperaxe1> redstone comparators too
[13:52] <Dengar708> :)
[13:52] <Skeletoon> idk how to use them
[13:52] <StartMining> anyone got any spare dirt?
[13:52] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:52] <Hyperaxe1> I think what it does is...
[13:52] <Dengar708> I am now on the roof shada
[13:52] <Skeletoon> hey regox
[13:52] <Regox> Hey
[13:52] <StartMining> hey regox
[13:52] <Dengar708> hey regox
[13:52] <Hyperaxe1> signal A - signal B
[13:52] <Shada0071> Hey regox
[13:52] <Hyperaxe1> and hey regox
[13:53] <StartMining> oextar
[13:53] <StartMining> got any spare dirt?
[13:53] <Hyperaxe1> so, regox, how did you like your first taste of UVHM? B)
[13:53] <Shada0071> I might start
[13:53] <Regox> Crazy
[13:53] <Regox> But fun
[13:53] <Oextar> Dengar
[13:53] <Hyperaxe1> AH
[13:53] <Hyperaxe1> peppy
[13:53] <Hyperaxe1> your nether portal
[13:53] <Hyperaxe1> well my one
[13:53] <Oextar> come through the nether portal
[13:53] <Oextar> if yo udare
[13:53] <Oextar> :D
[13:53] <Hyperaxe1> it's spewing out ocelots and creepers
[13:53] <Hyperaxe1> where spewing out = 1
[13:53] <Peppy2006> As it should
[13:54] <Regox> That's a lotta creepers
[13:54] <StartMining> ty
[13:54] <Shada0071> Np
[13:54] <Dengar708> bbl
[13:54] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:55] <Hyperaxe1> *is preparing to go to the nether*
[13:55] <Hyperaxe1> *removes everything*
[13:55] <Skeletoon> there is a /me command
[13:55] <Shada0071> Lol
[13:55] <Oextar> hyperaxe and Dengar
[13:55] <Skeletoon> wats aqua infinity do?
[13:56] <Oextar> come stand here outside the portal and watch
[13:56] <Oextar> XD
[13:56] <Skeletoon> wat affinity
[13:56] <Skeletoon> wait*
[13:56] <Hyperaxe1> skele
[13:56] <Regox> Aqua Affinity affects your survival underwater
[13:56] <Hyperaxe1> aqua affinity = faster mining underwater
[13:56] <Skeletoon> ah k
[13:56] <Hyperaxe1> and regox
[13:56] <Oextar> Hyperaxe D:
[13:56] <Hyperaxe1> you should build a house in volare ;)
[13:56] <Oextar> get over here
[13:56] <Oextar> Q_Q
[13:56] <Oextar> stand here
[13:56] <Regox> I already have a house
[13:56] <Oextar> watch the portal
[13:56] <Oextar> WATCH THE PORTAL
[13:56] <Hyperaxe1> asdasdafafdsfafsadfsa
[13:56] <Hyperaxe1> wtf
[13:57] <Hyperaxe1> I don
[13:57] <Skeletoon> coz i just got 2 aqua affinity I from a mod spawner
[13:57] <Hyperaxe1> wat
[13:57] <Skeletoon> mob* XD
[13:58] <Hyperaxe1> woah
[13:58] <Hyperaxe1> that looks so weird
[13:58] <Oextar> XD
[13:58] <Regox> Iknowright
[13:58] <Regox> Iknowright
[13:58] <Hyperaxe1> it's like some kind of mouth lol
[13:59] <Hyperaxe1> so many inksacks
[13:59] <Regox> What's with the random dirt on the pathways in Volare?
[14:00] <Hyperaxe1> was measuring the distance between the glowstone
[14:00] <Regox> Ah
[14:00] <Skeletoon> regox
[14:00] <Skeletoon> we allowed to use mob spawners but fight them in the spawning location?
[14:00] <Regox> Yes
[14:00] <Hyperaxe1> *goes into nether*
[14:00] <Skeletoon> nek minnit
[14:00] <Oextar> watch out for creepers
[14:00] <Oextar> creepers EVERYWHERE
[14:00] <Shada0071> We allowed to have the mobs travel somewhere then fight them?
[14:01] <Hyperaxe1> CREEPERS
[14:01] <Oextar> XD
[14:01] <Hyperaxe1> EVERYWHERE
[14:01] <Skeletoon> creepers?
[14:01] <Skeletoon> CREEPERS?
[14:01] <Regox> So long as it's within size requirements
[14:01] <Skeletoon> ah k
[14:01] <Oextar> I'll get you a safespot
[14:01] <Hyperaxe1> *gets sword*
[14:01] <Oextar> XD
[14:01] <Shada0071> K thanks
[14:01] <Regox> Peppy
[14:01] <Regox> That's genius
[14:01] <Oextar> xD
[14:01] <Hyperaxe1> seems legitly safe
[14:02] <Hyperaxe1> and suddenly
[14:02] <Hyperaxe1> BOATS
[14:02] <Oextar> hwat r u doin
[14:02] <Oextar> stahp
[14:02] <Hyperaxe1> I AM ON FIRE
[14:02] <Hyperaxe1> I REPEAT, I AM ON FIRE
[14:03] <Regox> HAHA
[14:03] <Regox> I'M IN THE LAVA BOATING
[14:03] <Oextar> XD
[14:03] <Hyperaxe1> lol
[14:03] <Oextar> hyper
[14:03] <Oextar> move
[14:03] <Oextar> D:
[14:03] <Oextar> prepare for swag
[14:03] <Oextar> etc
[14:03] <Regox> Because boating in lava in a wooden boat is just spiffy
[14:03] <Hyperaxe1> that thetasymbol
[14:03] <Oextar> lmao
[14:03] <Oextar> watch this
[14:03] <Oextar> it burnt
[14:03] <Oextar> water burns
[14:03] <Oextar> ffuu
[14:03] <Regox> Aw
[14:03] <Regox> My boat died
[14:04] <Hyperaxe1> evaporating water
[14:04] <Oextar> water instaburns
[14:04] <Oextar> Q_Q
[14:04] <Hyperaxe1> use the water source block
[14:04] <Hyperaxe1> nononoonononononon noplz no
[14:04] <Hyperaxe1> plz no :(
[14:04] <Oextar> XD
[14:04] <Oextar> LOL
[14:04] <Regox> weee
[14:04] <Hyperaxe1> *casually swims out*
[14:04] <Hyperaxe1> *half a heart of damage*
[14:05] <Hyperaxe1> ergh
[14:05] <Hyperaxe1> my armour is pretty damaged
[14:05] <Oextar> xD i'll repair it in a moment
[14:05] <Oextar> if you wihs
[14:05] <Oextar> wish*
[14:05] <Hyperaxe1> thanks B)
[14:05] <Skeletoon> shada watcha up to
[14:05] <Shada0071> Minin
[14:06] <Hyperaxe1> wb
[14:06] <Hyperaxe1> you haven't missed anything
[14:06] <Hyperaxe1> just me being lit on fire
[14:06] <Hyperaxe1> and swimming in lava
[14:06] <Oextar> rm0r pl0x
[14:06] <Oextar> LOL
[14:06] <Oextar> that boot name
[14:06] <Oextar> I remember
[14:06] <Hyperaxe1> yes I wore your boots
[14:06] <Hyperaxe1> B)
[14:07] <Hyperaxe1> balls
[14:07] <Oextar> XD
[14:07] <Hyperaxe1> that
[14:07] <Oextar> LOL
[14:07] <Hyperaxe1> is a lot of ocelots
[14:08] <Oextar> LOL
[14:08] <Oextar> I think he just broke teh server much like I did
[14:08] <Oextar> with creepers
[14:08] <Oextar> *nostalgia*
[14:09] <Oextar> hyper
[14:09] <Oextar> yo armor
[14:09] <Hyperaxe1> danke
[14:10] <Hyperaxe1> ARGH
[14:10] <Regox> weeee
[14:10] <Regox> weeee
[14:10] <Hyperaxe1> wtfomg
[14:10] <Skeletoon> lol regox having fun
[14:10] <Hyperaxe1> asdfdasfadsfsdafasdfsadf
[14:10] <Hyperaxe1> *dying*
[14:10] <Regox> t
[14:11] <Regox> t
[14:11] <Regox> t
[14:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:11] <Regox> ther folks
[14:12] <Regox> welcome to the nether folks
[14:12] <Oextar> yee
[14:12] <Oextar> Nether-In-A-Nutshell
[14:12] <Peppy2006> Nonono
[14:12] <Peppy2006> I will show you Nether-In-A-Nutshell
[14:12] <Peppy2006> >:D
[14:12] <Shada0071> Lol
[14:12] <Regox> ./spawn nuts fiddybajillion
[14:14] <Oextar> D: They're not flying out
[14:14] <Oextar> XD
[14:14] <Regox> olawdy
[14:14] <Peppy2006> THAT
[14:14] <Oextar> is sparta
[14:14] <Oextar> ?
[14:14] <Peppy2006> Is a nether in a nutshell
[14:14] <Oextar> :x
[14:14] <Skeletoon> lol
[14:15] <Oextar> Shada, Start and Skeletoon, not worrying too mucha bout server lag at?
[14:15] <Regox> Deploy these nuts everywhere in the overworld that you're currently warring against
[14:15] <Oextar> atm?*
[14:15] <Oextar> :P
[14:15] <Peppy2006> YES
[14:15] <Shada0071> Ahahah
[14:16] <Skeletoon> spking?
[14:17] <StartMining> i shoud have made it higher
[14:17] <Shada0071> ye lol
[14:17] <StartMining> i did 20 last time
[14:17] <Skeletoon> profit of $5
[14:17] <StartMining> nobody went for it
[14:18] <Regox> pawn
[14:18] <Skeletoon> prawn?
[14:18] <StartMining> oex
[14:18] <StartMining> do bid xD
[14:18] <Regox> Was attempting to /spawn
[14:18] <Regox> But then peppy deployed his latest concoction
[14:19] <Skeletoon> ./bid
[14:19] <StartMining> do eet
[14:19] <Regox> Naw
[14:20] <Regox> I'm pretty poor
[14:20] <Skeletoon> how much u got?
[14:20] <Regox> $250
[14:20] <Skeletoon> admin with $250
[14:20] <Regox> Aye
[14:20] <Regox> Last map I had negative moneys
[14:20] <Regox> Was fun
[14:20] <Skeletoon> how O.O
[14:21] <Regox> Like that
[14:21] <StartMining> i think i might know
[14:21] <Skeletoon> ill return it
[14:21] <Skeletoon> was counting 0's
[14:21] <Regox> That's how I go negative moneys
[14:22] <StartMining> bbl have to do something
[14:22] <Skeletoon> kk cya
[14:22] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[14:22] <Peppy2006> Why thank you
[14:23] <Peppy2006> Regox
[14:23] <Regox> HAHA
[14:23] <Peppy2006> You're so rich
[14:24] <Regox> I'M SUPER POOR
[14:24] <Skeletoon> XD
[14:24] <Skeletoon> regox is 78th
[14:24] <Regox> ./baltop 9
[14:25] <Oextar> Free EXP anyone?
[14:25] <Skeletoon> how?
[14:25] <Oextar> come hither
[14:25] <Oextar> XD
[14:26] <Skeletoon> i dont wanna die so no
[14:26] <Oextar> you won't die
[14:26] <Oextar> XD
[14:26] <Skeletoon> na dw im adventuring into the wilderness
[14:26] <Oextar> I'll put you in a cube
[14:26] <Oextar> thats why the servers lagging :P
[14:26] <Oextar> loljokes
[14:26] <Skeletoon> another desert =P
[14:27] <Peppy2006> Tay
[14:28] <Skeletoon> isnt here
[14:28] <Peppy2006> Exactly
[14:28] <Peppy2006> But... She is...
[14:28] <Skeletoon> O.O
[14:28] <Regox> Stand still a tick skele
[14:28] <Skeletoon> dynmap?
[14:28] <Regox> Better
[14:29] <Skeletoon> ?
[14:29] <Regox> There's avillage nearby
[14:29] <Skeletoon> oh
[14:29] <Regox> 300 blocks away
[14:29] <Skeletoon> =P
[14:29] <Skeletoon> which way
[14:29] <Regox> 400blocks away is a temple
[14:29] <Regox> Which one do you wish to head to?
[14:30] <Skeletoon> temple
[14:30] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[14:30] <Skeletoon> wb
[14:30] <Regox> Hey start
[14:30] <Shada0071> Wb
[14:30] <StartMining> ty
[14:31] <Skeletoon> start wanna sell my some of that melons im runnin low
[14:31] <StartMining> ok
[14:33] <Skeletoon> end? =P
[14:33] <StartMining> nope
[14:33] <Shada0071> Ahahah
[14:33] <StartMining> some other people may want melons
[14:33] <Skeletoon> regox XD
[14:33] <Skeletoon> shadaadadadadada nooooo
[14:33] <Shada0071> Ahah
[14:33] <Skeletoon> i got 4 left
[14:34] <Regox> See
[14:34] <Skeletoon> i dont wanna /home
[14:34] <Regox> Temple
[14:34] <Skeletoon> yea u digging through a hill
[14:34] <Skeletoon> O.O wool gone?
[14:34] <Regox> Well, someone looted it from looks of it
[14:34] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[14:34] <Skeletoon> jeem
[14:35] <StartMining> hey tassam
[14:35] <tassam380> Hi
[14:35] <Regox> Hey
[14:35] <Skeletoon> hey tassam
[14:35] <Skeletoon> chests looted?
[14:35] <Regox> Yep
[14:35] <Shada0071> bid 41 skele :p
[14:35] <Skeletoon> kk
[14:35] <Regox> Time for next one
[14:35] <Regox> We ride west
[14:35] <Skeletoon> fine take it shada
[14:35] <Shada0071> Nah you take it
[14:35] <Shada0071> Dun need em
[14:36] <Shada0071> bid bid bid
[14:36] <StartMining> xD
[14:36] <Skeletoon> soz regox was making a disc
[14:36] <StartMining> making...?
[14:36] <Shada0071> Lol
[14:36] <Skeletoon> skele shot creeper
[14:36] <StartMining> :o
[14:37] <Regox> Hope you're still following, because I'm too lazy to backtrack
[14:37] <Oextar> enjoy it Regox
[14:37] <Oextar> B)
[14:37] <StartMining> skele
[14:37] <StartMining> want more melons?
[14:37] <Skeletoon> made another lol
[14:37] <StartMining> oh well
[14:37] <Skeletoon> regox just straight?
[14:38] <Regox> Pretty much
[14:38] <Oextar> okay, I'm off now
[14:38] <Oextar> enjoy XD
[14:38] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:38] <Skeletoon> cya
[14:38] <Shada0071> Cya oex
[14:38] <Peppy2006> Never a dull moment with Oextar
[14:38] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:38] <Shada0071> Lol
[14:38] <StartMining> who wants some peppyspray?
[14:39] <StartMining> anybody?
[14:39] <Shada0071> Peppyspray?
[14:39] <StartMining> yup
[14:39] <Regox> Huh
[14:39] <Shada0071> How much
[14:39] <StartMining> wither, slow weak and blind
[14:39] <Regox> Accidentaly discovered the temple next to the one I was headed to
[14:39] <StartMining> how much r u willing to pay?
[14:40] <Skeletoon> dam mobs
[14:40] <Shada0071> 800?
[14:40] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[14:41] <Shada0071> Lul
[14:41] <Shada0071> nicely done
[14:41] <Skeletoon> oh woops
[14:42] <StartMining> how do i see other peoples moneh?
[14:42] <Skeletoon> ./baltop
[14:42] <Shada0071> with ./baltop
[14:42] <StartMining> oh
[14:42] <StartMining> dam
[14:42] <Shada0071> Ah fork me
[14:42] <Shada0071> Stupid creeper just blew up the town map :/
[14:43] <StartMining> le peppy spray
[14:44] <Shada0071> lo luky i only got 1600
[14:44] <StartMining> thats why i checked
[14:44] <Shada0071> ahaha
[14:44] <StartMining> so we could both be conderably happy
[14:44] <Shada0071> Lol
[14:44] <StartMining> considerably*
[14:45] <StartMining> nobody else wants to bid?
[14:45] <Shada0071> no, they dont :)
[14:46] <Shada0071> Yeahhh
[14:47] <Skeletoon> i was gonna do /bid
[14:47] <Skeletoon> but said naa
[14:47] <Shada0071> ahaha\
[14:47] <StartMining> how could u skele D:
[14:47] <Skeletoon> was thinking, do i really wanna give the money to start
[14:47] <StartMining> xD
[14:47] <Shada0071> ahahahah
[14:47] <StartMining> that answer is *yes*
[14:48] <Skeletoon> then y didnt i bid?
[14:48] <StartMining> because
[14:48] <StartMining> you chose the wrong answer
[14:49] <Skeletoon> 3 far discs
[14:51] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:51] <StartMining> wb ej
[14:51] <ejano> Hey guys
[14:51] <Skeletoon> hey ejano
[14:52] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:52] <Skeletoon> hey tay
[14:52] <ejano> Hey skele are you near the town wars map jrr is making?
[14:52] <ejano> Hi
[14:52] <taylaahjanee> hey
[14:52] <Skeletoon> i think so
[14:52] <Skeletoon> he did tp to me to make it
[14:53] <Skeletoon> idk which way but
[14:53] <ejano> I'm sure I'll figure it out
[14:53] <Skeletoon> k
[14:53] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[14:54] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[14:54] <ejano> ah yes I see it
[14:54] <Skeletoon> dynmap?
[14:54] <ejano> gonna wait till day first though
[14:55] <ejano> Mind if I sit here?
[14:55] <Skeletoon> meh
[14:55] <Skeletoon> wtf
[14:55] <ejano> Hi
[14:55] <ejano> XD
[14:55] <Skeletoon> XD
[14:55] <ejano> crouch and right click
[14:55] <ejano> :p
[14:56] <ejano> Magix
[14:56] <Skeletoon> plugin XD
[14:56] <Skeletoon> thats pretty cool
[14:56] <ejano> yeeeee
[14:56] <Skeletoon> wats brute11's weapon
[14:56] <ejano> Waiter! where's my icecream
[14:56] <ejano> oh
[14:56] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:56] <StartMining> brb
[14:56] <ejano> He just
[14:56] <ejano> has kungfu
[14:56] <Skeletoon> lol
[14:57] <ejano> swings his arms around and stuff dies :p
[14:57] <Skeletoon> u need any enchants?
[14:57] <Skeletoon> i got quite a bit of books
[14:57] <ejano> oo
[14:57] <Skeletoon> fortune III?
[14:57] <ejano> hmm na I should be fine for now
[14:57] <Skeletoon> midnight
[14:57] <ejano> dundunDUn
[14:57] <Skeletoon> see da clock
[14:58] <ejano> *wolf howls in distance*
[14:58] <Skeletoon> O.O
[14:58] <ejano> dw 11 will keep us safe :p
[14:59] <Skeletoon> need music discs?
[14:59] <ejano> :o
[14:59] <ejano> well I dont NEEd them but I would like some ;3
[14:59] <ejano> :3*
[14:59] <Skeletoon> $40 for far?
[14:59] <ejano> hm, dont think I have it
[14:59] <ejano> ok
[15:00] <Skeletoon> i got triple that y
[15:00] <ejano> lol
[15:00] <Skeletoon> my fave is this
[15:00] <ejano> ahaha on Skyrim I just got an elder scroll
[15:00] <ejano> :O
[15:00] <Skeletoon> lol
[15:00] <ejano> Yess!
[15:00] <ejano> Cat is the best
[15:00] <Skeletoon> cat
[15:01] <ejano> I was shocked to find it was Friday today
[15:01] <Skeletoon> lol
[15:01] <ejano> I was like butbut where'd thursday go
[15:01] <Skeletoon> lol i have thursday off for uni
[15:01] <ejano> >.<
[15:01] <ejano> yea Qld are in Holidays right now
[15:01] <Skeletoon> dawn breaks
[15:02] <Skeletoon> O.O
[15:02] <ejano> what the
[15:05] <Skeletoon> is jrr making it
[15:05] <ejano> yea with help
[15:06] <ejano> lOl
[15:06] <ejano> random flame
[15:06] <Skeletoon> wat is it? just a little arena game?
[15:06] <ejano> Town wars map
[15:06] <ejano> :p
[15:06] <Skeletoon> ah
[15:06] <ejano> The name says it all
[15:06] * StartMining was kicked from #main by Server
[15:06] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:06] <Skeletoon> so obviously 001 vs origin first
[15:07] <ejano> nonono
[15:07] <ejano> just like
[15:07] <ejano> any towns
[15:07] <ejano> competing
[15:07] <ejano> for funs :D
[15:07] <Skeletoon> yea but towns like 001
[15:07] <ejano> ya hopefully I suppose
[15:07] <ejano> WOAH
[15:07] <ejano> LOoooool
[15:08] <ejano> skele watch this
[15:08] <Skeletoon> pretty cool
[15:08] <ejano> I shoot the hole with ma arrow
[15:08] <ejano> it cant hurt the person
[15:08] <ejano> BUT
[15:08] <ejano> I open the hatch
[15:08] <ejano> :p
[15:08] <ejano> oh
[15:08] <Skeletoon> lol
[15:08] <Skeletoon> fail whale
[15:08] <ejano> well if u stand too close
[15:08] <ejano> HIIIIIIIIIII
[15:09] <ejano> SYDNEY
[15:09] <Skeletoon> hey gale =)
[15:09] <ejano> and GALE
[15:09] <Skeletoon> hear zombies
[15:09] <ejano> howsitgoin :p
[15:09] <ejano> yea
[15:09] <ejano> WATCH OT
[15:09] <ejano> out*
[15:09] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[15:09] <ejano> theres a spawn
[15:09] <ejano> er
[15:09] <Manalishi> Hey guys
[15:09] <ejano> jrr wants to keep the dugneon natural
[15:09] <Skeletoon> lol
[15:09] <ejano> dont hurt it D:
[15:09] <ejano> :o
[15:09] <Manalishi> Uhh?
[15:10] <ejano> MANA
[15:10] <ejano> DIDNT SEE U THERE
[15:10] <ejano> HEY
[15:10] <Manalishi> Yush?
[15:10] <Manalishi> Hey
[15:10] <Skeletoon> hey
[15:10] <Manalishi> 6 hours?
[15:10] <Manalishi> Wot.
[15:10] <ejano> skele get me out D:
[15:10] <Skeletoon> wow 6hrs on a bus?
[15:10] <ejano> lol
[15:10] <Manalishi> If it took 6 hours on the bus, how long would it have taken on the train>?
[15:11] <ejano> probs 1 hour
[15:11] <Skeletoon> y do they get smited?
[15:11] <ejano> xD jks idk
[15:11] <ejano> Must be
[15:11] <ejano> magic
[15:11] <Skeletoon> dum dum dummmmm
[15:11] <ejano> Mana!
[15:11] <ejano> Dengar broke into the HQ
[15:11] <ejano> somehow
[15:11] <Manalishi> Ejano, have you seen CoS HQ???
[15:11] <ejano> I think he enderpearled
[15:11] <Manalishi> But
[15:12] <Manalishi> What did he take?
[15:12] <ejano> and I was all RULE 19
[15:12] <ejano> so he left and peppy was there
[15:12] <ejano> and it was ok
[15:12] <Manalishi> The defenses have been upgraded
[15:12] <ejano> but he still got a look >:c
[15:12] <ejano> yea
[15:12] <Manalishi> A barbed wire fence running the whole way around, and lava goddamn everywhere
[15:13] <ejano> hey skele could I buy some wood off you
[15:13] <Skeletoon> type?
[15:13] <ejano> any
[15:13] <Skeletoon> how much
[15:13] <ejano> I need about 20 logs
[15:13] <Skeletoon> kk
[15:14] <ejano> thanks
[15:15] <Skeletoon> so much sandstone
[15:15] <ejano> ya
[15:15] <ejano> SANDSTONE ARENA
[15:15] <ejano> lol
[15:15] <Skeletoon> must prolly been a hill here
[15:15] <ejano> well
[15:15] <ejano> probably
[15:15] <ejano> lol
[15:15] <Skeletoon> lol
[15:15] <ejano> and I was at another desert before too :p
[15:15] <Manalishi> brb
[15:16] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[15:16] <Skeletoon> ejano remember i said i was gonna get elite so there wasnt so much blue writing
[15:16] <Skeletoon> now there still heaps coz of us
[15:16] <ejano> XD
[15:16] <Skeletoon> lol
[15:16] <ejano> Ahehehe
[15:17] <ejano> skele do u have a bow
[15:17] <ejano> try and shoot me from here
[15:17] <ejano> xD
[15:17] <Skeletoon> ding
[15:17] <ejano> good shot
[15:17] <Skeletoon> made a ding sound
[15:17] <ejano> ok try now
[15:17] <Skeletoon> XD
[15:17] <ejano> :p
[15:18] <ejano> cant see in xD
[15:18] <ejano> or out
[15:18] <Skeletoon> lol
[15:18] <Skeletoon> imagine having flash bangs
[15:18] <ejano> lol
[15:18] <ejano> zombie after u
[15:19] <ejano> :o
[15:19] <Skeletoon> this area is protectd
[15:19] <Skeletoon> i think
[15:19] <Skeletoon> well protected from zombies
[15:19] <ejano> lol
[15:20] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:20] <Skeletoon> wb
[15:20] <ejano> Wb
[15:20] <StartMining> you saw nothing
[15:20] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:20] <ejano> er
[15:20] <Skeletoon> he a penguin
[15:21] <ejano> o.o
[15:21] <Skeletoon> dispicable me 2!!! is coming june or july i think
[15:21] <ejano> lol
[15:21] <ejano> kickass 2 is coming out some time too lol
[15:21] <ejano> looks
[15:21] <ejano> weird
[15:21] <Skeletoon> same as cloud with chance of meatballs
[15:21] <ejano> but
[15:21] <ejano> good
[15:22] <ejano> :o
[15:22] <Skeletoon> i havent seen first kickass =P
[15:22] <ejano> dont watch it
[15:22] <ejano> jks
[15:22] <ejano> xD
[15:22] <ejano> its just that
[15:22] <ejano> (pretty violent)
[15:22] <Skeletoon> ejano im 19 -_-
[15:23] <ejano> they even set this guy on fire X.X
[15:23] <ejano> eyes scarred for life
[15:23] <ejano> lol
[15:23] <Skeletoon> prolly the dark knight is scarier, when u see 2 face's face
[15:23] <ejano> lol
[15:24] <Skeletoon> shut up zombies
[15:24] <Skeletoon> so annoying
[15:24] <ejano> lol ikr
[15:25] <ejano> well
[15:25] <ejano> this isn't working
[15:25] <Skeletoon> lol
[15:26] <Skeletoon> yea i do regox
[15:26] <ejano> dont really need them :p
[15:26] <Skeletoon> ejano we only ones on
[15:26] <ejano> :o
[15:26] <ejano> jks
[15:26] <ejano> :P
[15:26] <Skeletoon> lol
[15:26] <ejano> I dont have that much cake
[15:27] <ejano> D:
[15:27] <Skeletoon> should have done that for april fools
[15:27] <ejano> xD
[15:27] <Skeletoon> yea i found them i think
[15:27] <ejano> cake mostache for the admin statues :p
[15:27] <Skeletoon> XD
[15:27] <ejano> LOL! that reminds me!
[15:27] <ejano> ermagerd!
[15:27] <ejano> It was a school's 150th aniversery this year
[15:28] <ejano> and they had this big celebration
[15:28] <ejano> everyone got cake
[15:28] <ejano> and it was awesome
[15:28] <ejano> and then
[15:28] <ejano> My friend and I
[15:28] <ejano> were walking over to the water taps/bubler things
[15:28] <ejano> and we saw our english teacher
[15:28] <Skeletoon> mm
[15:28] <ejano> eating some cake
[15:29] <ejano> PERFECt, and i mean PERFECT cake moustache right there
[15:29] <Skeletoon> lol
[15:29] <ejano> he had it all over his uper lip it was so funny
[15:29] <ejano> and he didnt know
[15:29] <Skeletoon> ejano ur in highschool arent u
[15:29] <ejano> so we;re trying not to crack up
[15:29] <ejano> yea
[15:29] <Skeletoon> wat year
[15:29] <ejano> and another teacher walks past and starts talking to him
[15:29] <ejano> 10
[15:29] <Skeletoon> lol
[15:30] <Skeletoon> did the other teacher say something
[15:30] <ejano> and then finally he says oh hey
[15:30] <ejano> u got osmething
[15:30] <Skeletoon> Xd
[15:30] <ejano> on your face a bit there
[15:30] <Skeletoon> XD
[15:30] <ejano> and he does this tiny wipe
[15:30] <ejano> and then he says
[15:30] <ejano> look in the window reflection
[15:30] <ejano> and walks off xD
[15:30] <Skeletoon> lol
[15:30] <ejano> soooo funy
[15:31] <Skeletoon> i think stair
[15:31] <ejano> nooo
[15:31] <ejano> lol
[15:31] <ejano> hmm maybe
[15:31] <ejano> oh but
[15:31] <ejano> you cant
[15:32] <Skeletoon> like this
[15:32] <Skeletoon> gimme
[15:32] <Skeletoon> 1
[15:32] <ejano> hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
[15:32] <ejano> ok
[15:33] <ejano> :O!
[15:33] <ejano> this map neeeeds
[15:33] <ejano> Cacti
[15:33] <ejano> :D
[15:33] <ejano> I'll ask jrr
[15:34] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:34] <ejano> Hello
[15:34] <Skeletoon> hey
[15:34] <StartMining> hey skele and ej
[15:34] <StartMining> heh
[15:35] <StartMining> fps is 1/4 of original
[15:35] <StartMining> its at 125
[15:35] <StartMining> anyways
[15:35] <StartMining> bbl
[15:35] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:35] <ejano> byes
[15:35] <Skeletoon> kk
[15:35] <Skeletoon> my fps is at 42 O.O
[15:35] <Skeletoon> i get so low for some reason
[15:35] <ejano> this would be a cool king of the hill setup
[15:35] <Skeletoon> mm
[15:35] <ejano> I used sand to jump on to get up here :p
[15:36] <ejano> INCOMING
[15:36] <Skeletoon> we might get nocked off
[15:36] <Skeletoon> lol
[15:36] <ejano> maybe
[15:36] <ejano> I wanna snipe some mobs
[15:36] <ejano> but
[15:37] <ejano> I cant see any
[15:37] <Skeletoon> lol brut
[15:37] <Skeletoon> e
[15:38] <Skeletoon> falls tp's back up
[15:38] <ejano> ayep
[15:39] <Skeletoon> hp?
[15:39] <ejano> mega torches
[15:39] <Skeletoon> lol
[15:40] <Skeletoon> is ur bow a town one?
[15:40] <ejano> CoS yea
[15:40] <Skeletoon> every enchant?
[15:40] <ejano> idk
[15:40] <Skeletoon> lol and im stuck with my simpl infinity flame I and punch II
[15:41] <ejano> ENDERMAN
[15:41] <ejano> he deead
[15:41] <Skeletoon> u know he dead
[15:41] <Skeletoon> i should start my clock one day =P
[15:41] <ejano> lol
[15:41] <ejano> ayea
[15:42] <ejano> ERMAGERG!
[15:42] <Skeletoon> its gonna be pretty big so i need lots of timber
[15:42] <Skeletoon> WAHT!?
[15:42] <ejano> best stupid idea ever xD
[15:42] <Skeletoon> ?
[15:42] <ejano> We should totally team up and make a master build
[15:42] <ejano> loljks
[15:42] <ejano> but
[15:42] <ejano> that'd be interesting
[15:43] <Skeletoon> we would prolly have to make a mansion with different rooms such as dinning and bar, etc
[15:43] <ejano> hmm I think master is like
[15:43] <ejano> A real sized castle thing
[15:43] <ejano> lol
[15:43] <Skeletoon> yea a mansion
[15:43] <Skeletoon> with like 40 rooms
[15:43] <ejano> Caslte/mansion?
[15:43] <ejano> oh lol
[15:44] <ejano> Maybe one day I'll try make the Neuchswenstine castle
[15:44] <ejano> lol
[15:44] <Skeletoon> lol
[15:44] <Skeletoon> idk wat to make
[15:44] <ejano> but it is a pretty castle :p
[15:44] <Skeletoon> just need to look at pics on net
[15:45] <ejano> oh! ooo ooo maybe one of those cool japenese buildings
[15:45] <Skeletoon> lol
[15:45] <Skeletoon> anyways ejano gotta go eat dinnerz
[15:45] <ejano> btees
[15:45] <Skeletoon> i might bbl
[15:45] <ejano> byes*
[15:45] <Skeletoon> cya
[15:45] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:48] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:48] <StartMining> hello
[15:49] <ejano> Ohey
[15:49] <StartMining> hiya
[15:49] <ejano> lol forgot I was here xD
[15:49] <StartMining> hmmm
[15:49] <StartMining> why is my fps now crap
[15:50] <ejano> It loves annoying you?
[15:50] <StartMining> its about an 1/8 of normal
[15:50] <ejano> are u somewhere
[15:50] <ejano> with alot of buildings
[15:50] <ejano> (mc)
[15:50] <StartMining> no...
[15:50] <ejano> hm
[15:50] <ejano> no idea then
[15:50] <StartMining> my fps is on 60
[15:51] <StartMining> regular is about 450
[15:51] <ejano> lOOOOL
[15:51] <ejano> 60?
[15:51] <StartMining> yup
[15:51] <ejano> Mine is 13
[15:51] <ejano> :p
[15:51] <ejano> I think
[15:51] <StartMining> xD
[15:51] <ejano> XD
[15:51] <StartMining> its just different
[15:51] <StartMining> the up-side is there is no lag
[15:51] <ejano> idk its not actually laggy or anything
[15:52] <ejano> but my rendar is on tiny
[15:52] <ejano> no short
[15:54] <ejano> well, I'm gonna go play some more skyrim :D byes
[15:54] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:57] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[16:19] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:41] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:00] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:00] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:00] <ejano> Hey!
[17:00] <jrr5556> Hey
[17:00] <ejano> :D
[17:01] <jrr5556> Finaly back on desktop!
[17:01] <ejano> I finished the house, but theres no furniture yet
[17:01] <jrr5556> Yeah thats fine
[17:01] <ejano> look at this cool thing
[17:02] <ejano> :p
[17:02] <ejano> and so u dont get shot
[17:02] <jrr5556> nice
[17:02] <jrr5556> Changing texture brb
[17:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:02] <ejano> k
[17:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:02] <ejano> wb
[17:02] <jrr5556> ty
[17:02] <jrr5556> Omg this one hasnt been patched!
[17:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:03] <ejano> lol
[17:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:03] <ejano> wb
[17:03] <jrr5556> Either has this one :/
[17:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:03] <ejano> You need to patch it now
[17:03] <ejano> lol
[17:03] <ejano> and it should work for them
[17:03] <jrr5556> Looks liek I am back to default :/
[17:03] <ejano> xD ah lol
[17:03] <jrr5556> like*
[17:04] <ejano> so is this house Ok
[17:04] <jrr5556> yeah!
[17:04] <ejano> cool
[17:04] <jrr5556> This pick is like creative braking sandstone
[17:05] <ejano> xD
[17:05] <ejano> yea sandstone is a wuss
[17:05] <jrr5556> watch this
[17:05] <ejano> always breaking fast under pressure :p
[17:05] <jrr5556> lol
[17:05] <ejano> lol
[17:05] <ejano> is it magical
[17:09] <ejano> bak
[17:09] <ejano> lol that suffix game
[17:09] <jrr5556> bak as well XD
[17:09] <ejano> backivore
[17:09] <ejano> :p
[17:09] <jrr5556> there will be 2nd sory on this one
[17:09] <ejano> ok
[17:10] <jrr5556> Psst, This one is for Origin we need to get there first
[17:10] <ejano> lol
[17:10] <ejano> xD
[17:10] <ejano> oooo! we need cacti
[17:10] <ejano> :p can I go get some
[17:10] <jrr5556> sure
[17:10] <jrr5556> there is heaps over here
[17:10] <ejano> CACTUS AWAY
[17:11] <ejano> Whats the dryest desert in the world
[17:11] <jrr5556> What?
[17:11] <jrr5556> Oh OH
[17:11] <ejano> -Antartica
[17:11] <jrr5556> I know
[17:11] <ejano> How Ironic XD
[17:12] <jrr5556> I WAS ABOUT TO SAY THAT!
[17:12] <ejano> lol
[17:12] <ejano> sorry its just
[17:12] <jrr5556> Whats the biggest desert in the world
[17:12] <ejano> since its made of ice
[17:12] <ejano> and ice melts
[17:12] <ejano> -water
[17:12] <ejano> which aint dry
[17:12] <ejano> uh biggest desert?
[17:12] <jrr5556> Antartica is also the biggest desert in the world
[17:12] <ejano> hm
[17:12] <ejano> oh lol
[17:13] <ejano> ok we got some epic cacti to hide around
[17:13] <jrr5556> A desert is classified when it gets less than 100 mls of rainfall a year
[17:13] <ejano> aah
[17:14] <ejano> theres some desert somewhere, I think it might be Australia where once a year or something it become
[17:14] <ejano> s
[17:14] <ejano> full of blooming flowers
[17:14] <jrr5556> Waaart???
[17:14] <jrr5556> Really?
[17:14] <ejano> yeerp
[17:14] <ejano> its like all these wildflowers
[17:14] <jrr5556> how big is the desert?
[17:14] <ejano> idk
[17:15] <ejano> My dad said it was the -something arother- plains of australia
[17:15] <ejano> I forget what it was called lol
[17:15] <jrr5556> Okay
[17:15] <jrr5556> Do you know the restraunt 'sails' in Noosa, Queensland?
[17:16] <jrr5556> On the beach
[17:16] <ejano> um nope
[17:16] <ejano> sails?
[17:16] <jrr5556> yeah
[17:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:16] <jrr5556> Go there, its like one of the best restraunts in Queensland maybe even in Australia
[17:16] <ejano> I like thsi room here
[17:16] <jrr5556> Abd my uncle owns
[17:16] <ejano> Hi
[17:16] <jrr5556> Hey Manni
[17:17] <Mannihalator> Sup
[17:17] <ejano> jrr will there be chests full of supplies
[17:18] <jrr5556> on the map?
[17:18] <ejano> yea
[17:18] <jrr5556> I'm not that rich lol
[17:18] <ejano> lol
[17:18] <jrr5556> But there will be no enchantments and no potions
[17:18] <ejano> maybe you could ask people to donate stuff near the start of a comp
[17:18] <jrr5556> maybe a couple of potions
[17:18] <ejano> and on the day they could be spread around
[17:18] <jrr5556> Hmm
[17:19] <jrr5556> Its to hard, and not enough people will donate.
[17:19] <ejano> okay
[17:19] <ejano> I just remember that arena cwp had and people donated heaps (mainly me :p)
[17:19] <jrr5556> lol
[17:20] <ejano> well thats probably not true but i did donate alot xD
[17:20] <ejano> ENDERMAN
[17:20] <jrr5556> ik
[17:20] <jrr5556> Its growling
[17:20] <ejano> IM COMING FOR U
[17:20] <ejano> lol
[17:21] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:21] <ejano> we need more of those
[17:21] <ejano> random blocks to hide
[17:21] <ejano> behind
[17:22] <jrr5556> Soon
[17:23] <ejano> pst jrr
[17:23] <jrr5556> Going to Adelaide soon for footy!
[17:23] <jrr5556> Yes ejano?
[17:23] <ejano> do u have skyrim
[17:23] <ejano> :o
[17:23] <jrr5556> No
[17:23] <ejano> ah
[17:23] <jrr5556> I only play minecraft, I'm not really a gamer
[17:23] <ejano> dang, I was gonna ask who u sided with in the war
[17:23] <ejano> ah lol
[17:24] <jrr5556> I play lots of sport, its my thing
[17:24] <jrr5556> aspecially afl
[17:24] <ejano> I don't suck at Skyrim but im a big sucker for getting scared xD
[17:24] <jrr5556> lol
[17:24] <ejano> I'm always sneaking around instead of running
[17:24] <ejano> like in some random dungeon place
[17:25] <ejano> takes me 3 times as long then what it would if i charged in the room
[17:25] <jrr5556> Do we need these paths?
[17:25] <ejano> idk
[17:25] <ejano> it looks pretty cool
[17:25] <ejano> like
[17:26] <jrr5556> We need mroe of them
[17:26] <ejano> if they went around the outside too
[17:26] <jrr5556> then
[17:26] <jrr5556> yeah thats what I was goign to do
[17:26] <jrr5556> but I dont have enough
[17:26] <ejano> hm
[17:27] <ejano> Oh! just thought of the best video to post on randomvid thread
[17:27] <ejano> xD
[17:28] <ejano> OOOMG YEESS
[17:28] <jrr5556> what?
[17:28] <ejano> I convinced my friend to read the Eragon series
[17:28] <ejano> :D ha!
[17:28] <ejano> lolololololol
[17:29] <ejano> its pretty good :)
[17:29] <jrr5556> Lets do the inside of these current buildings ejano
[17:29] <ejano> okay
[17:29] <ejano> what will we need
[17:29] <jrr5556> Chairs, book shelves, shelves tables
[17:30] <jrr5556> I need wooden pressure plates!
[17:30] <jrr5556> Can you please make some?
[17:30] <ejano> ok
[17:30] <jrr5556> I need about 40 or so
[17:30] <jrr5556> And some wooden chairs please
[17:30] <jrr5556> I have no log
[17:30] <ejano> I have logs!
[17:30] <jrr5556> Ill go get some
[17:31] <jrr5556> Oh okay
[17:31] <ejano> Miricle
[17:31] <ejano> b;eh
[17:31] <jrr5556> yay
[17:31] <ejano> bleh*
[17:32] <ejano> heres 22 pressure plates
[17:32] <jrr5556> Shanks
[17:32] <ejano> ENDERMAN
[17:32] <ejano> here
[17:32] <jrr5556> ty
[17:32] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:33] <jrr5556> Hey rob
[17:33] <ejano> Hey!
[17:33] <roberestarkk> Ahoy
[17:33] <jrr5556> Rob would you like to take part being a logn side with Origin?
[17:33] <jrr5556> long*
[17:34] <roberestarkk> wossat?
[17:34] <jrr5556> In Town Wars sorry
[17:34] <roberestarkk> mkay... but what's a 'long side'?
[17:34] <ejano> team up
[17:34] <ejano> :p
[17:34] <jrr5556> You battle with us
[17:35] <roberestarkk> OH!
[17:35] <roberestarkk> alongside
[17:35] <ejano> brb
[17:35] <roberestarkk> CoS can't take part in Town Wars, because we aren't a town...
[17:36] <roberestarkk> according to rule 21, we don't qualify
[17:36] <jrr5556> But I am asking if you would like to be on orgins team since your not in a town
[17:36] <roberestarkk> mmm, no thanks... I'm not really all that fond of PvP
[17:37] <roberestarkk> but that's not to say that anyone else from CoS will refuse
[17:37] <jrr5556> Would you like to be the one watching everyone from above looking to see if people are doing the
[17:37] <jrr5556> right thing
[17:37] <roberestarkk> hmmn, possibly
[17:37] <roberestarkk> when is it?
[17:38] <jrr5556> Ejano
[17:39] <jrr5556> brb need to test something on single player
[17:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:41] <ejano> k/
[17:43] <roberestarkk> @Ejano, POP QUIZ!
[17:43] <ejano> BAK
[17:43] <roberestarkk> What is the Motto of the Conclave of Shadows
[17:43] <ejano> ok!
[17:43] <roberestarkk> ?
[17:43] <ejano> erm oo! I knew this before
[17:43] <ejano> maybe
[17:44] <ejano> multiple choice?
[17:44] <ejano> :p
[17:44] <ejano> Stay within the shadows?
[17:44] <ejano> idk
[17:44] <ejano> I think I said it once
[17:44] <roberestarkk> lolno, but I will allow you to give the English translation
[17:44] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:44] <ejano> He
[17:44] <jrr5556> back
[17:44] <ejano> y
[17:45] <ejano> I posted the random video
[17:45] <jrr5556> Ejano do you liek the inside?
[17:45] <ejano> :p
[17:45] <ejano> In the random video thread
[17:45] <jrr5556> like*
[17:45] <jrr5556> I have done both bigger houses
[17:45] <ejano> they need kitchens
[17:45] <ejano> :p
[17:46] <jrr5556> Ejano do you have stonebrick?
[17:46] <ejano> Uh yes back home
[17:46] <jrr5556> Can I please have some?
[17:46] <ejano> how much
[17:46] <jrr5556> 2 stacks at most?
[17:47] <jrr5556> This is where everyone will be tped!
[17:47] <ejano> lol
[17:47] <roberestarkk> ejano, did you leave the moat on?
[17:47] <ejano> Yea sorry, Dengar cheated and got in
[17:47] <ejano> >:C
[17:47] <ejano> I caught him in the first sector
[17:47] <ejano> then was like RULE 19
[17:47] <roberestarkk> if you leave it on, it shows up on Dynmap
[17:47] <ejano> and got peppy to tell him off
[17:48] <ejano> oh
[17:48] <roberestarkk> Well Done
[17:48] <ejano> lol
[17:48] <jrr5556> Rob are you still thinking if I am becoming a member of CoS? If yes you are one deep thinker
[17:48] <jrr5556> ty ejano
[17:48] <ejano> k
[17:48] <roberestarkk> Actually, I'd just decided before you left
[17:48] <roberestarkk> but I am a deep thinker
[17:48] <jrr5556> Lol I see
[17:49] <jrr5556> So...
[17:49] <ejano> did you guys watch the vid :p
[17:49] <jrr5556> Am I in?
[17:49] <jrr5556> Not yet ejano
[17:49] <ejano> lolk dw
[17:52] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[17:52] <ejano> CELGIRL
[17:52] <ejano> Hai
[17:52] <jrr5556> Hey celgirl
[17:52] <jrr5556> long time no see
[17:52] <jrr5556> Where have you been?
[17:52] <ejano> New map :p
[17:52] <Celgirl101> HERRO
[17:52] <ejano> Join Origin :p
[17:52] <jrr5556> YES!
[17:52] <ejano> we have a pretty lake
[17:52] <jrr5556> Join!
[17:52] <Celgirl101> Been really busy lol
[17:53] <Celgirl101> whats that
[17:53] <ejano> a town
[17:53] <jrr5556> My town
[17:53] <Celgirl101> ill have a look
[17:53] <roberestarkk> Is it joined to spawn by path and railway?
[17:53] <ejano> I can give u a tp
[17:53] <ejano> Not yet
[17:53] <jrr5556> Not yet, the new one
[17:53] <ejano> jrr have you asked gale to make it yet
[17:53] <jrr5556> The old one was
[17:53] <jrr5556> Not yet
[17:53] <jrr5556> Can you pm him?
[17:53] <ejano> me?
[17:53] <ejano> Now?
[17:54] <jrr5556> The cords, yeah i am lazy lol
[17:54] <ejano> gale?
[17:54] <ejano> lol
[17:54] <jrr5556> yeah
[17:54] <jrr5556> lol rob
[17:54] <ejano> xD what
[17:54] <roberestarkk> DVORAK WAS A CLASSICAL COMPOSER!?
[17:54] <roberestarkk> WHAT IS THIS SORCERY!?
[17:54] <ejano> xD
[17:54] <jrr5556> This is new Origin celgirl, Now called origina
[17:54] <Celgirl101> xD
[17:54] <ejano> heey
[17:54] <roberestarkk> Which everyone thinks sounds like Vagina, so they just call it New Origin
[17:55] <ejano> ya got some houses here
[17:55] <Celgirl101> xDDD
[17:55] <jrr5556> Yeah what rob said
[17:55] <roberestarkk> Khachaturian... what a name
[17:55] <jrr5556> Would you like to build here?
[17:55] <Celgirl101> who me?
[17:55] <jrr5556> yes you XD
[17:55] <ejano> far out! I got a mozzie bite on my freckle on my wrist >:c
[17:55] <Celgirl101> ehh whatever you say
[17:56] <roberestarkk> haha freckles
[17:56] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=-OLNdCM98Q8§list=RD02UGL0JBEGo4M
[17:56] <jrr5556> WOuld you like a lot of land?
[17:56] <roberestarkk> VIVALDI!
[17:56] <ejano> woah
[17:56] <jrr5556> Or are you building small this land
[17:56] <roberestarkk> oh, that won't work
[17:56] <ejano> weird font there
[17:56] <ejano> er
[17:56] <roberestarkk> yeah, it interpreted the playlist as a font code
[17:56] <ejano> whats dat
[17:56] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=-OLNdCM98Q8
[17:57] <jrr5556> What are you doign celgirl?
[17:57] <jrr5556> Say good bye to it
[17:57] <ejano> lol cel whats this
[17:57] <Celgirl101> work of art
[17:57] <ejano> xD
[17:57] <roberestarkk> Oh, can I see!?
[17:57] <ejano> its in the town hall plot
[17:57] <jrr5556> yeah
[17:57] <jrr5556> Celgirl do you want a lto of land or a little bit?
[17:57] <jrr5556> lot*
[17:57] <Celgirl101> lot?
[17:58] <jrr5556> You want big land or small land XD
[17:58] <Celgirl101> xD
[17:58] <Celgirl101> i want a big land xDD
[17:58] <jrr5556> Okay
[17:58] <ejano> Cel come see my house :p
[17:58] <jrr5556> Follow me Mrs. celgirl
[17:58] <jrr5556> You can build next to Ejano
[17:58] <Celgirl101> IM NOT MARRIED
[17:59] <jrr5556> Miss. Cegirl, My apolgies
[17:59] <Celgirl101> o_o
[17:59] <jrr5556> I sahll clear more land for you
[17:59] <ejano> this is my epic house of growlingness
[17:59] <jrr5556> shall*
[17:59] <Celgirl101> ok ill be afk whilst you do that xD
[17:59] <Celgirl101> nice looking house btw ejano
[17:59] <jrr5556> How big do you want?
[17:59] <Celgirl101> afk
[17:59] <Celgirl101> oh wait
[17:59] <Celgirl101> umm
[18:00] <ejano> ./afk
[18:00] <ejano> XD
[18:00] <Celgirl101> how do you define big
[18:00] <jrr5556> 100000 x 100000 is small to me
[18:00] <ejano> jrr would u say my hosue is big
[18:00] <ejano> o.o
[18:00] <ejano> house*
[18:01] <ejano> Cel com in, look around :P
[18:01] <ejano> come*
[18:01] <jrr5556> The house itself I wouldn't say its big
[18:01] <jrr5556> Ejano help me clear?
[18:01] <ejano> ok
[18:01] <jrr5556> You get tree's Ill get dirt
[18:01] <ejano> er wait what
[18:01] <Celgirl101> just enough room for like a big farm and a big house
[18:01] <ejano> but but this is further into the forest D:
[18:01] <Celgirl101> sort of the sixe of ejanos but like room for a farm
[18:02] <Celgirl101> size*
[18:02] <jrr5556> Cel is this big enough where I have cut out?
[18:02] <ejano> oh and celgirl, you must own a tree on your plot :p
[18:02] <ejano> cause
[18:02] <ejano> Trees
[18:02] <Celgirl101> lol
[18:02] <jrr5556> yeah plant tree's in clear land so it looks nice :)
[18:03] <ejano> oh also make sure you always have a bucket on hand, I got sprayed in the face with cat pee from deng
[18:03] <ejano> when I was interigating him
[18:03] <jrr5556> ?
[18:03] <Celgirl101> that must be pleasing
[18:03] <jrr5556> lol
[18:04] <ejano> so that plot there
[18:04] <ejano> this is tay's
[18:04] <Celgirl101> k
[18:04] <ejano> so this'll be yours
[18:04] <jrr5556> Big enough?
[18:04] <Celgirl101> yea it'll do
[18:05] <jrr5556> I need enchantments on my shovel :( Its to slow XD
[18:05] <jrr5556> Rob are you there?
[18:05] <ejano> lol
[18:06] <jrr5556> Cel here is some wheat for you
[18:06] <ejano> so just to remind u guys, this is Du weldenvarden forest and that means trees
[18:06] <ejano> Trees everywhere
[18:06] <ejano> :p
[18:06] <Celgirl101> lol
[18:06] <jrr5556> Ejano likes naming places XD
[18:06] <ejano> ye :p
[18:06] <jrr5556> Psst Ejano give Log to Celgirl so she has some stuff XD
[18:06] <Celgirl101> lol naming your vagina 'the bush'
[18:07] <ejano> ew what
[18:07] <jrr5556> What?
[18:07] <Celgirl101> you don't get it? xD
[18:07] <ejano> Im not that bad XD eeew
[18:07] <jrr5556> Sort of
[18:07] <jrr5556> Too much Info Ladies!
[18:07] <Celgirl101> we'll you people have no dirty minds then
[18:07] <ejano> yes
[18:07] <ejano> cause we'renormaljks xD
[18:08] <ejano> Until that one day when you're friend comes in and starts talking really openly
[18:08] <ejano> *shudder*
[18:09] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:09] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:09] <ejano> Invis blocks ARRRAfgsdf
[18:09] <jrr5556> Wtaching vid ejano
[18:09] <ejano> XD
[18:10] <Celgirl101> isnt this gonna be updated to 1.5
[18:10] <jrr5556> Watching*
[18:10] <ejano> Yolololololol
[18:10] <ejano> cel here have some wood
[18:10] <ejano> also you can get food from my garden whenever u need :P
[18:10] <Celgirl101> lol thanks
[18:10] <ejano> dont eat the nether wart though
[18:11] <jrr5556> Odd
[18:11] <ejano> arg
[18:11] <ejano> how do I fix this
[18:11] <Celgirl101> welp gtg :(
[18:11] <jrr5556> Damm
[18:11] <ejano> byes
[18:11] <jrr5556> bye
[18:11] <Celgirl101> byeee :D
[18:11] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§r) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[18:11] <ejano> fixed it
[18:11] <jrr5556> 5 People living in New Origin now
[18:12] <ejano> woot
[18:12] <ejano> shizzle I'm loosing my valuables
[18:12] <ejano> I put them somewhere
[18:12] <ejano> and now I've forgotten >.<
[18:12] <jrr5556> Back to TW Map!
[18:13] <ejano> oh wait!
[18:13] <ejano> Yes I know where now
[18:13] <ejano> :p sall good
[18:13] <jrr5556> Should I make the first Town Wars in April or May?
[18:13] <ejano> hmm
[18:13] <jrr5556> Actuelly April because I move to an apartment because we are renovating!
[18:13] <ejano> maybe we could have one this month, with 001 vs Origin?
[18:14] <jrr5556> All the towns are together at once
[18:14] <jrr5556> And you can be by yourself
[18:14] <jrr5556> if you like
[18:14] <jrr5556> I now have 30'000 dorers
[18:14] <ejano> noice
[18:14] <jrr5556> lol
[18:15] <roberestarkk> mback
[18:16] <ejano> Wb
[18:16] <roberestarkk> ty
[18:16] <jrr5556> Oh rob finally, You haven't told me if I made it into CoS/
[18:16] <roberestarkk> True...
[18:17] <jrr5556> can you tell me?
[18:17] <roberestarkk> I can
[18:17] <jrr5556> Can you please tell me?
[18:17] <roberestarkk> You did not make it I'm afraid...
[18:18] <jrr5556> care to tell why? :(
[18:19] <jrr5556> ?
[18:19] <roberestarkk> You lack sufficient communications skills...
[18:19] <jrr5556> In what way?
[18:20] <jrr5556> So I don't speak right?
[18:20] <roberestarkk> Essentially, most of the time it takes me far too long to try and figure out what you mean... So I
[18:20] <roberestarkk> stop trying
[18:21] <jrr5556> You don't understand what I am saying?
[18:21] <roberestarkk> No, that I understand fairly well...
[18:21] <roberestarkk> I don't understand what you mean to say.
[18:22] <jrr5556> I don't understand what you are saying atm?
[18:22] <roberestarkk> When you speak, you tend to do so in perfectly legitimate words. But your arrangement of the words
[18:23] <roberestarkk> into a meaningful message is not quite as reliable
[18:23] <jrr5556> Can you give me an example?
[18:24] <jrr5556> ?
[18:24] <roberestarkk> When you said "Do you want to be a long side with Origin in Town Wars" You didn't mean what you said
[18:24] <roberestarkk> at all
[18:25] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[18:25] <ejano> Hello
[18:25] <jrr5556> How does that not make senese? Ejano knew what I was saying...
[18:25] <jrr5556> Hey Fantom
[18:25] <Fantom_ZX> Hey
[18:25] <roberestarkk> She's had practise
[18:25] <Fantom_ZX> How's it going?
[18:25] <ejano> listening to 'Far'
[18:25] <ejano> disc
[18:26] <jrr5556> practice?
[18:26] <roberestarkk> Fantom, if I asked you "Do you want to be a long side with me in Town Wars?" what would you think I
[18:26] <roberestarkk> meant?
[18:27] <jrr5556> Fantom?
[18:27] <Fantom_ZX> Sorry
[18:27] <Fantom_ZX> I was busy haha
[18:27] <jrr5556> lol
[18:28] <Fantom_ZX> I'd think you're offering someone to accompay you
[18:28] <Fantom_ZX> *acompany
[18:28] <roberestarkk> accompany
[18:29] <Fantom_ZX> In Town Wars
[18:29] <jrr5556> And what did you think rob?
[18:29] <roberestarkk> and yes, but in what manner?
[18:30] <Fantom_ZX> In a manner that isn't forcing someone, but offering them the proposition to accompany you
[18:30] <roberestarkk> I thought you were offering me a place on something called the "long" side, and I had no idea what i
[18:30] <roberestarkk> t was
[18:30] <jrr5556> ?
[18:30] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:30] <ejano> Hello
[18:30] <rightsforppl> Hi
[18:31] <roberestarkk> Ahoy rfp
[18:31] <jrr5556> Hey rights
[18:31] <jrr5556> Maybe its just you who can't pin point my sentaces?
[18:31] <rightsforppl> That's a nickname I've never heard about
[18:32] <roberestarkk> perhaps, but it's problematic nonetheless
[18:33] <ejano> dahell? my disc just dissapeared into thin air
[18:33] <jrr5556> So you feel in war, i could not give orders or ask questions?
[18:33] <roberestarkk> @rights, it's an acronym of the words that I perceive make up your name
[18:33] <rightsforppl> I know
[18:33] <rightsforppl> But I've never heard of it before
[18:34] <roberestarkk> I feel at any point in time I can never be sure what exactly you're saying
[18:34] <roberestarkk> ah
[18:34] <roberestarkk> is the same as what you're meaning*
[18:34] <rightsforppl> aaaaand I'm lost
[18:34] <rightsforppl> aaand I'm dead
[18:35] <roberestarkk> and respawned at a place you know the location of, rendering you no-longer lost
[18:35] <roberestarkk> brilliant!
[18:35] <jrr5556> Well if you feel you cannot understand me? Whats the point of me coming to war with you and CoS?
[18:35] <roberestarkk> You offered, you must've had a point
[18:35] <rightsforppl> Just for some fun
[18:35] <rightsforppl> A break from the average day
[18:35] <rightsforppl> An event
[18:35] <ejano> cause everyone wants to fight 001 now and then
[18:36] <ejano> :p
[18:36] <roberestarkk> lol
[18:36] <rightsforppl> Yet, the result is the same most of the time
[18:36] <jrr5556> yes I do as well
[18:36] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:36] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:36] <rightsforppl> Welcome Back
[18:36] <ejano> O thank god
[18:36] <ejano> found the disc
[18:36] <jrr5556> But Rob cannot understand me, so i cant be in CoS. So how would he understand me during a war?
[18:36] <ejano> I was panicing there
[18:37] <rightsforppl> I see how it is\
[18:37] <rightsforppl> I can't understand rob, rob can
[18:37] <rightsforppl> *rob can't understand you
[18:37] <rightsforppl> and you can understand both
[18:37] <jrr5556> Your right on
[18:37] <roberestarkk> his right on what?
[18:37] <jrr5556> Metaphore***
[18:38] <rightsforppl> Exactly, you proved my point!
[18:38] <rightsforppl> Random smell of cocoa
[18:39] <roberestarkk> You've gone too deep! You're in the game!
[18:39] <rightsforppl> Virtual reality!
[18:39] <rightsforppl> but with lag
[18:39] <Fantom_ZX> Erm
[18:40] <Fantom_ZX> PURD3Y...C'mon man
[18:40] <jrr5556> ikr
[18:40] <Fantom_ZX> just read the forums
[18:40] <Fantom_ZX> I liked that guy
[18:40] <ejano> :c
[18:40] <rightsforppl> I'm in no place to judge
[18:40] <jrr5556> Ejano got a little mor stonebrick?
[18:40] <ejano> Yep
[18:41] <jrr5556> Maybe I please have some more?
[18:41] <ejano> wks
[18:41] <jrr5556> lol oliver twist
[18:41] <ejano> awks*
[18:41] <rightsforppl> Some what!?
[18:41] <rightsforppl> You want more little boy!
[18:41] <jrr5556> Rob
[18:41] <rightsforppl> or something along those lines
[18:41] <roberestarkk> Ja?
[18:41] <rightsforppl> I forgot the story
[18:42] <ejano> I must rush home jrr I left the oven on :p
[18:42] <rightsforppl> Walking around a deserted town
[18:42] <ejano> cooking gold >.<
[18:42] <jrr5556> How am I meant to interact with an ally if he can not understand me?
[18:43] <ejano> hand signals
[18:43] <rightsforppl> get an ambassoder!
[18:43] <jrr5556> This gives me the thought of pulling the plug on the alliance
[18:43] <jrr5556> ty ejano
[18:43] <ejano> :o
[18:43] <ejano> Rights
[18:43] <roberestarkk> ejano's in both, she can translate
[18:43] <ejano> theres no way in hell I am watching that video
[18:43] <rightsforppl> They can do the paperwork for you
[18:43] <rightsforppl> But it's by Toby
[18:43] <rightsforppl> It's be fun
[18:43] <rightsforppl> *It'll
[18:44] <ejano> -.o I dont trust it
[18:44] <ejano> xD
[18:44] <rightsforppl> (what they said about slender last year)
[18:44] <rightsforppl> Come play slender they said, it'll be fun they said
[18:44] <ejano> xD
[18:44] <jrr5556> That was quite offensive rob
[18:44] <roberestarkk> what was?
[18:44] <rightsforppl> A shrug isn'
[18:44] <rightsforppl> *isn't offensive
[18:44] <jrr5556> Ejano can translate my english into yoru english
[18:45] <jrr5556> your*
[18:45] <rightsforppl> It's sign language for (I dunno)
[18:45] <roberestarkk> She said she could, can she not?
[18:45] <rightsforppl> Great, now you have an ambassoder
[18:45] <roberestarkk> lol rights, that's comedic gold right there!
[18:45] <rightsforppl> But
[18:45] <roberestarkk> It's similar to "what does idk mean?"
[18:45] <rightsforppl> That wasn't a joke
[18:46] <roberestarkk> I mean "It's sign language for (I dunno)"
[18:46] <rightsforppl> but you can read it as a joke if you want
[18:46] <rightsforppl> I know
[18:46] <roberestarkk> "What does a shrug mean in sign language?"
[18:46] <roberestarkk> "I dunno"
[18:46] <ejano> oh
[18:46] <roberestarkk> "Okay, I'll ask someone else"
[18:46] <ejano> lol
[18:46] <rightsforppl> it does mean that
[18:47] <roberestarkk> which makes it funny
[18:47] <rightsforppl> aaaaaand I don't get it anymore
[18:47] <rightsforppl> Sorry if I sound stupid
[18:47] <roberestarkk> -.- srs?
[18:47] <rightsforppl> Maths test
[18:47] <roberestarkk> eugh math
[18:47] <roberestarkk> my sympathies
[18:48] <ejano> lol ahaha for once I'm happy to be in advanced maths
[18:48] <rightsforppl> I can just hear my brain saying "go to sleep, relax, those assessments can do themselves
[18:49] <rightsforppl> I am too
[18:49] <ejano> aparently the core class' teacher was really harsh on them
[18:49] <rightsforppl> That's why I'm brain dead today
[18:49] <ejano> for their tets
[18:49] <ejano> test*
[18:49] <ejano> One girl got
[18:49] <ejano> i think 2 A's and 1 B (3 part test)
[18:50] <ejano> and the teacher gave her an overall B
[18:50] <rightsforppl> All A's for me
[18:50] <rightsforppl> That works
[18:50] <rightsforppl> To get an a
[18:50] * Fantom_ZX was kicked from #main by Server
[18:50] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[18:50] <ejano> not A- not even B+
[18:50] <rightsforppl> you need A the whole time
[18:50] <ejano> She should have gotten an A-
[18:50] <rightsforppl> It's like spelling 1 word wrong in an english test
[18:50] <rightsforppl> If that's your only mistake
[18:50] <rightsforppl> Then you get a 49/50
[18:51] <ejano> Oh I see what you mean
[18:51] <ejano> she may not have gotten the more valuable questions right
[18:52] <rightsforppl> 1 more assignment for this term
[18:52] <rightsforppl> and 6 more for the start of next term
[18:53] <jrr5556> I have a 20'000 word biography coming up :(
[18:53] <jrr5556> I think its more
[18:53] <rightsforppl> That's rather easy
[18:53] <ejano> lol the new Kick ass looks good :p
[18:53] <ejano> :o
[18:53] <ejano> woah
[18:53] <jrr5556> I'm in year 9 though
[18:53] <rightsforppl> Choose to do Einstein or something
[18:53] <rightsforppl> I am too
[18:53] <rightsforppl> :P
[18:53] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[18:53] <rightsforppl> Welcome Bacl
[18:53] <jrr5556> What school do you go to
[18:53] <jrr5556> ?
[18:54] <rightsforppl> *Welcome Back
[18:54] <jrr5556> wcb
[18:54] <rightsforppl> I prefer not to tell
[18:54] <ejano> Wb
[18:54] <ejano> Lol toby stole a sign
[18:54] <ejano> rightio
[18:54] <rightsforppl> It'll give out my location
[18:54] <jrr5556> okay
[18:54] <jrr5556> Its not like anyone is going to know who you are...
[18:54] <Fantom_ZX> have a look at my new post in the off topic section of the forums haha
[18:54] <jrr5556> pm me f you like
[18:54] <rightsforppl> I know
[18:55] <rightsforppl> but someone might hack the database
[18:55] <ejano> lol
[18:55] <rightsforppl> and find out
[18:55] <jrr5556> LOL
[18:55] <rightsforppl> I'm like the only guy who's with telstra in my area
[18:55] <ejano> random canoe, "No water around, someone must be very bad at that sport"
[18:55] <jrr5556> Do you got to Melbourne High?
[18:55] <rightsforppl> I won't be hard to find
[18:55] <rightsforppl> Nope
[18:55] <Fantom_ZX> Check it out
[18:55] <jrr5556> Do you go to a school in Melbourne?
[18:55] <rightsforppl> Although I was born in Melbourne
[18:56] <rightsforppl> I got to a school in New south whales
[18:56] <jrr5556> Oh
[18:56] <rightsforppl> *go to
[18:56] <Fantom_ZX> *Wales
[18:56] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:56] <ejano> wait what
[18:56] <ejano> Fantom what did you do
[18:56] <Fantom_ZX> Made a post on the forums in the offtopic section
[18:56] <Fantom_ZX> it'll be fun to see some of the answers
[18:56] <ejano> nono I mean why would u be infamous
[18:56] <Fantom_ZX> Oh
[18:56] <Fantom_ZX> Read it?
[18:57] <rightsforppl> I'm infamous
[18:57] <rightsforppl> sorta
[18:57] <Fantom_ZX> Yeah, I used to be like that
[18:57] <ejano> Oh I haven't read it
[18:57] <Fantom_ZX> To the whole server though rights
[18:57] <Fantom_ZX> ?
[18:57] <rightsforppl> Yes
[18:57] <Fantom_ZX> go to the forum and tell us the most annoying player youve encountered and why]
[18:57] <rightsforppl> That's easy
[18:57] <Fantom_ZX> Do it then? haha
[18:57] <rightsforppl> Sharpshooter98
[18:58] <Fantom_ZX> itll be fun to se
[18:58] <Fantom_ZX> *see
[18:58] <rightsforppl> He's a grammatical idiot
[18:58] <ejano> rights
[18:58] <ejano> You beat me
[18:58] <ejano> Hang on
[18:58] <rightsforppl> It's like I'm trying to read my doctors writing on screen
[18:58] <ejano> dont post anything
[18:59] <Fantom_ZX> Huh?
[18:59] <rightsforppl> Daheck................
[18:59] <rightsforppl> I'm getting hacked
[18:59] <Fantom_ZX> ?
[18:59] <ejano> What
[19:00] <ejano> eer
[19:00] <ejano> Shut down the computer
[19:00] <rightsforppl> C:\Windows\system32\regvr32 exe
[19:00] <ejano> right now
[19:00] <Fantom_ZX> err... stop hacking rightsforppl!
[19:00] <ejano> >.<
[19:00] <rightsforppl> someone is remotely accessing my computer
[19:00] <ejano> Shut it down!
[19:00] <rightsforppl> and browsing my comp
[19:00] <ejano> pull the battery out
[19:00] <rightsforppl> That won't help
[19:00] <Fantom_ZX> Dont tell us! turn it off
[19:00] <ejano> take out the plug
[19:00] <ejano> turn off the WiFi
[19:00] <ejano> stop trolling
[19:00] <ejano> jks
[19:00] <ejano> idk
[19:01] <Fantom_ZX> omg someone might find your secret porn folder
[19:01] <ejano> xD
[19:01] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:01] <ejano> lol
[19:01] <ejano> that was weird
[19:01] <Fantom_ZX> Indeed.
[19:01] <ejano> Thats why kids you dont talk to telemarketers who ask about your computer!
[19:01] <ejano> :p
[19:02] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[19:02] <ejano> Wb
[19:02] <rightsforppl> Thanks
[19:02] <ejano> .o
[19:02] <ejano> nvm
[19:02] <ejano> :P
[19:02] <ejano> xD
[19:02] <rightsforppl> Have I seen you before?
[19:02] <rightsforppl> jks
[19:02] <ejano> lol
[19:03] <Fantom_ZX> ...Rights-ception!
[19:03] <ejano> someone else post in that thread so I dont feel like a loner >.<
[19:03] <Fantom_ZX> Ill be back later, seeya! :D
[19:03] <ejano> byes
[19:03] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[19:05] <ejano> that was
[19:05] <ejano> unexpected
[19:05] <rightsforppl> cya
[19:05] <ejano> wurt
[19:05] <ejano> byes
[19:05] <rightsforppl> And random lightning
[19:05] <rightsforppl> I'm not leaving
[19:05] <ejano> oh
[19:05] <ejano> then who is..
[19:05] <rightsforppl> Fantom
[19:05] <ejano> ah
[19:05] <rightsforppl> But I was too late
[19:05] <ejano> xD lol
[19:05] <rightsforppl> Anyway, I wrote why he was the most annoying
[19:06] <ejano> yay
[19:06] <rightsforppl> and mostly everyone agrees that he is the most annoying
[19:08] <ejano> lol
[19:08] <rightsforppl> Ultimate lag
[19:08] <ejano> Ultimate spa
[19:09] <rightsforppl> I need to switch back to kaspersky
[19:09] <ejano> wut
[19:09] <rightsforppl> AVG is bad when it comes to hackers
[19:09] <rightsforppl> Antivirus
[19:09] <ejano> Oooh
[19:09] <rightsforppl> but kaspersky will lag my computer a lot more
[19:09] <rightsforppl> I should get bitdefender
[19:10] <ejano> lol
[19:10] <ejano> arg I need to go mining
[19:10] <ejano> for GOOLD
[19:10] <rightsforppl> ok
[19:10] <rightsforppl> I won't be much help
[19:10] <ejano> lol but not now
[19:10] <rightsforppl> until I die
[19:10] <rightsforppl> Now I can help
[19:10] <ejano> so you're helpful dead?
[19:10] <ejano> oh
[19:10] <rightsforppl> half a heart
[19:10] <rightsforppl> No food
[19:11] <rightsforppl> Instant health
[19:11] <ejano> here have some melonss
[19:11] <rightsforppl> No thanks
[19:11] <rightsforppl> I have an apple
[19:11] <ejano> >:L
[19:11] <ejano> take them!
[19:11] <ejano> DOoo eeeet
[19:11] <rightsforppl> So where's the mine?
[19:12] <ejano> no idea
[19:12] <ejano> know any good gold spots?
[19:12] <rightsforppl> uh oh
[19:12] <rightsforppl> ...................
[19:12] <rightsforppl> I just let CoS in!
[19:12] <ejano> Dw I'm only here for ye gold
[19:12] <ejano> :p
[19:13] <ejano> :o
[19:13] <ejano> D:
[19:13] <ejano> :p
[19:13] <rightsforppl> They'll disappear in 5 mins
[19:14] <ejano> they'll be lonely
[19:14] <rightsforppl> Forever alone
[19:14] <ejano> such a sad tale :'[
[19:14] <rightsforppl> Let's go to the spawn mine!
[19:14] <ejano> er what
[19:15] <ejano> whats dis
[19:15] <rightsforppl> spawn mine
[19:15] <ejano> got any torches?
[19:15] <ejano> or coal
[19:15] <rightsforppl> eerrr
[19:15] <rightsforppl> Who needs torches??
[19:15] <ejano> me I'm blind
[19:16] <ejano> -,-
[19:16] <ejano> see ^
[19:16] <rightsforppl> got some coal
[19:16] <ejano> shiz wrong pick
[19:16] <ejano> Yay
[19:17] <ejano> lava ho
[19:17] <ejano> ravine Ho
[19:17] <ejano> er
[19:18] <rightsforppl> gravel troll block
[19:18] <ejano> GOOLD
[19:18] <rightsforppl> I don't like gold
[19:18] <rightsforppl> I love iron though
[19:18] <ejano> Emerald
[19:18] <ejano> :p
[19:19] <ejano> rights take this
[19:19] <rightsforppl> Nope
[19:19] <ejano> DO IT
[19:19] <rightsforppl> I just want iron
[19:19] <ejano> TOO BAD
[19:19] <ejano> tammit
[19:19] <ejano> dammit*
[19:20] <ejano> watch out for thunder
[19:20] <ejano> Iron upthere
[19:20] <rightsforppl> 24 iron
[19:21] <rightsforppl> so now to split it in half
[19:21] <ejano> more
[19:21] <ejano> Up
[19:21] <ejano> u keep it
[19:21] <ejano> I only want gold
[19:21] <ejano> KEEP IT
[19:21] <rightsforppl> You gave me 1 extra
[19:21] <ejano> :O
[19:21] <ejano> omg!
[19:21] <ejano> that was so lucky!
[19:22] <rightsforppl> I call HAX
[19:22] <ejano> D:
[19:22] <ejano> shiz sorry
[19:22] <rightsforppl> jks
[19:22] <rightsforppl> np
[19:22] <rightsforppl> hmmm
[19:22] <rightsforppl> Iron up there
[19:22] <ejano> far out my eye is really itchy
[19:22] <rightsforppl> Probably an eyelash got stuck in your eye
[19:23] <ejano> doesn't feel like it though
[19:23] <ejano> think it might be dust
[19:23] <ejano> outta da way
[19:23] <rightsforppl> sorry
[19:24] <ejano> oo redstone
[19:24] <ejano> dammit bedrock
[19:24] <rightsforppl> redstone........
[19:24] <ejano> do u want some
[19:24] <rightsforppl> nope
[19:24] <rightsforppl> Have 3 stacks of it
[19:24] <ejano> k then
[19:26] <rightsforppl> found some iron
[19:26] <rightsforppl> and coal
[19:26] <ejano> bak
[19:26] <rightsforppl> Welcome Back
[19:26] <ejano> Im not sure we'll find much so close to bedrock
[19:26] <rightsforppl> true
[19:27] <ejano> Im gonna go strait line this way
[19:27] <ejano> er
[19:27] <ejano> hearing lava >.<
[19:27] <ejano> I see
[19:27] <ejano> lava
[19:27] <rightsforppl> Don't dig down
[19:28] <ejano> and Iron
[19:28] <ejano> :p
[19:28] <rightsforppl> IRON!?!?
[19:28] <ejano> shiz careful
[19:28] <ejano> O.O
[19:28] <rightsforppl> Shift glitch!
[19:28] <ejano> here have the iron u gave me
[19:28] <rightsforppl> That killed me way too much
[19:28] <rightsforppl> No need
[19:29] <ejano> TAKE IT
[19:29] <rightsforppl> Nope
[19:29] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:29] <ejano> D:
[19:31] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[19:31] <johnkima> woah
[19:31] <johnkima> SUP!
[19:31] <johnkima> hello?
[19:31] <johnkima> is there anybody thereeeeheeeheheheeeeeee
[19:32] <johnkima> i dont care, cause I wont know
[19:32] <johnkima> anybody thereeeeee
[19:34] <ejano> bak
[19:34] <ejano> Ohey!
[19:34] <ejano> wut the I'm under pluto?
[19:34] <ejano> huh
[19:35] <ejano> psst john know of any good gold mining caves?
[19:37] <ejano> o.o
[19:37] <ejano> omg
[19:37] <ejano> by chance I accidentially dug the wrong block
[19:37] <ejano> and there was emerald behind it >.<
[19:38] <johnkima> ??
[19:38] <ejano> Mining
[19:38] <johnkima> wut?
[19:38] <johnkima> what about mining?
[19:38] <ejano> Lookin for GOoooold
[19:38] <johnkima> i have gold...
[19:39] <ejano> your not selling for free are ya?
[19:39] <johnkima> i actually found a lot of it
[19:39] <johnkima> uhhh
[19:39] <johnkima> nope
[19:39] <johnkima> xD
[19:39] <ejano> :p dang
[19:39] <johnkima> found all my gold from old origin mine xD
[19:39] <ejano> ahaha lol
[19:39] <johnkima> got 15 ores atm
[19:39] <johnkima> xD
[19:39] <ejano> I have over a stack
[19:39] <johnkima> O_O
[19:39] <johnkima> how?
[19:39] <ejano> see I'm trying to make a floor
[19:40] <johnkima> where?
[19:40] <ejano> er Idk, I found 47 gold ore left in old origin mine storage
[19:40] <ejano> and um kinda took it >.<
[19:40] <johnkima> -.-
[19:40] <johnkima> that was mine...
[19:40] <ejano> oh
[19:40] <johnkima> its for the beginners in old origin
[19:40] <johnkima> well used to
[19:40] <ejano> well, I'll getchu some more :p
[19:40] <johnkima> xD
[19:40] <ejano> How about emeralds
[19:41] <johnkima> i mined quite a few in the old origin mine why?
[19:41] <johnkima> wait
[19:41] <johnkima> did you take them too?
[19:41] <ejano> nope
[19:41] <ejano> I had heaps some how
[19:41] <ejano> Ohyea! villagers
[19:41] <ejano> lol suckers
[19:41] <johnkima> ??
[19:41] <johnkima> we have villagers?
[19:41] <ejano> no just villagers I've seen,
[19:41] <johnkima> ohhh
[19:41] <johnkima> xD
[19:41] <johnkima> crow you in old origin?
[19:41] <ejano> there are infact 7 villages in one desert
[19:41] <ejano> :p
[19:41] <ejano> yea
[19:42] <johnkima> wait there
[19:42] <johnkima> i need to get stuff xD
[19:42] <ejano> oook..
[19:42] <johnkima> aka my wool
[19:42] <ejano> You're wool?
[19:42] <johnkima> ??
[19:42] <johnkima> wut?
[19:42] <johnkima> your*
[19:42] <ejano> your* yes
[19:43] <ejano> wutevs
[19:43] <ejano> :p
[19:43] <johnkima> oh how i love fortune picks xD
[19:43] <johnkima> i mean silk tough
[19:43] <johnkima> touch*
[19:43] <ejano> Dammit lava!
[19:43] <ejano> lava
[19:43] <ejano> lava everywhere
[19:43] <johnkima> O_O
[19:43] <johnkima> woah
[19:43] <johnkima> you got a cos brute D:
[19:43] <johnkima> I WANT ONE
[19:44] <ejano> lol
[19:44] <johnkima> can i mine all this?
[19:44] <ejano> yea sure
[19:44] <ejano> I dont want it :p
[19:45] <ejano> er
[19:45] <ejano> full in dammit
[19:45] <ejano> inv*
[19:45] <johnkima> ??
[19:45] <johnkima> lol
[19:45] <johnkima> where?
[19:46] <johnkima> ill get for you
[19:46] <ejano> My inventory
[19:46] <ejano> here take some junk
[19:46] <ejano> woah wait
[19:46] <ejano> I haven't dug these yet
[19:46] <johnkima> ill dig em out
[19:46] <ejano> here take htis
[19:46] <johnkima> i got sil touch
[19:46] <ejano> this*
[19:46] <johnkima> woah
[19:47] <ejano> redstone
[19:47] <ejano> more
[19:47] <ejano> :O
[19:47] <ejano> Derminds!
[19:47] <johnkima> O_O
[19:47] <johnkima> WAIT
[19:47] <johnkima> I GOT SILK
[19:47] <ejano> CoreProtect Configuration not found!
[19:47] <ejano> too late
[19:47] <johnkima> -.-
[19:47] <ejano> so do I ;D
[19:48] <ejano> o.o
[19:48] <johnkima> WTF
[19:48] <ejano> good job...
[19:48] <johnkima> ARE YOU EFFING KIDDING?
[19:48] <johnkima> i go mine redstone and i die...
[19:48] <johnkima> F U COS BRUTE
[19:48] <ejano> tell me what u had
[19:48] <johnkima> wait im missing
[19:48] <johnkima> wood
[19:48] <johnkima> wut the?
[19:48] <ejano> wood?
[19:48] <johnkima> nope
[19:48] <johnkima> uhh
[19:48] <ejano> shiz
[19:48] <johnkima> where my coal go?
[19:48] <ejano> pass back my pick
[19:49] <ejano> it has CoS on it
[19:49] <ejano> or not
[19:49] <ejano> john
[19:49] <johnkima> ??
[19:49] <ejano> is that mine
[19:49] <johnkima> nope
[19:49] <johnkima> this only have silk
[19:49] <ejano> er ok
[19:49] <ejano> Iron up there
[19:50] <ejano> more diamond lol
[19:50] <johnkima> xD
[19:50] <johnkima> NO
[19:50] <johnkima> ER MA GEARD
[19:50] <ejano> Happy birfday
[19:50] <johnkima> ??
[19:50] <ejano> nothing
[19:50] <ejano> :p
[19:50] <johnkima> right
[19:51] <ejano> redstone
[19:51] <johnkima> wait
[19:51] <ejano> o.o why so much redstone
[19:52] <ejano> JOHN
[19:52] <johnkima> oww
[19:52] <ejano> er
[19:52] <johnkima> SHIX
[19:52] <johnkima> IMA DIE
[19:52] <johnkima> phew
[19:52] <johnkima> oh lotsa redstone
[19:52] <johnkima> danke
[19:53] <ejano> still no gold :l
[19:53] <johnkima> ?
[19:54] <johnkima> woah
[19:54] <ejano> ?
[19:54] <johnkima> hmm
[19:54] <ejano> these are the best levels for diamonds :p
[19:54] <ejano> see I numbered them
[19:55] <johnkima> oh a mineshaft
[19:55] <ejano> :o
[19:55] <ejano> oh over there
[19:55] <johnkima> GOLD!!!
[19:55] <ejano> GIMEM
[19:55] <ejano> Gimme*
[19:55] <ejano> plz :p
[19:55] <johnkima> MWAHAHAHA
[19:55] <johnkima> not bad
[19:55] <johnkima> 6 ores from 1 vein
[19:55] <johnkima> got torches?
[19:55] <johnkima> wait a minute
[19:55] <ejano> I got coal
[19:55] <johnkima> WHAT HAPPENED TO MY COAL?
[19:56] <ejano> op
[19:56] <ejano> oop*
[19:56] <ejano> ma bad
[19:56] <johnkima> well
[19:56] <johnkima> where are you?
[19:56] <ejano> I'll pay u back
[19:57] <johnkima> ??
[19:57] <johnkima> right
[19:57] <johnkima> xD
[19:57] <ejano> lol
[19:57] <ejano> lazy way
[19:57] <ejano> o.o
[19:57] <ejano> cobble..
[19:57] <ejano> and the sound of water
[19:58] <ejano> no zombies though
[19:58] <ejano> Ooooo a tunnel!
[19:58] <johnkima> ??
[19:58] <ejano> found a cave
[19:58] <ejano> GOLD
[19:59] <ejano> Emerald!
[19:59] <johnkima> O_O
[19:59] <ejano> gold behind u
[19:59] <johnkima> hmm
[19:59] <ejano> I mean emerald
[20:00] <ejano> wow big cave
[20:00] <johnkima> Oh nice
[20:00] <johnkima> thats big?
[20:00] <johnkima> over her crow
[20:00] <johnkima> here*
[20:00] <johnkima> CRO!
[20:00] <ejano> er hang on
[20:00] <johnkima> thisaway
[20:00] <ejano> ohi
[20:01] <ejano> wuts this way
[20:01] <johnkima> got torches?
[20:01] <johnkima> OH WOW
[20:01] <ejano> I wanted to go other way :c
[20:01] <johnkima> A RAVINE!!
[20:01] <johnkima> a lav river
[20:01] <johnkima> lava*
[20:01] <ejano> something tells be
[20:01] <ejano> me*
[20:01] <ejano> Dejavu
[20:02] <ejano> also expect diamonds
[20:02] <ejano> lava and ravine
[20:02] <ejano> make good diamonds
[20:03] <ejano> O.O more emerald..
[20:03] <ejano> wtf
[20:04] <johnkima> ??
[20:04] <ejano> Im still here
[20:04] <johnkima> oh
[20:05] <ejano> Shiz
[20:05] <ejano> nearly fell into lava
[20:05] <ejano> hmmm need a lava boat..
[20:06] <ejano> SHEEESH
[20:07] <ejano> Silver fish
[20:07] <ejano> Nearly made me die
[20:07] <ejano> I
[20:07] <ejano> see gold
[20:07] <johnkima> ?
[20:07] <ejano> silver fish in the stone
[20:07] <johnkima> crow?
[20:07] <ejano> watch out
[20:07] <johnkima> where are you?>
[20:08] <ejano> Up here
[20:08] <ejano> Shots the gold up ahead
[20:08] <ejano> :p
[20:08] <johnkima> uh uh
[20:08] <ejano> John!
[20:09] <ejano> I see emerald
[20:09] <ejano> in that little opening
[20:09] <ejano> plz
[20:09] <ejano> plz john
[20:09] <johnkima> here
[20:09] <ejano> Yay
[20:09] <johnkima> xD
[20:09] <ejano> more emerald
[20:09] <johnkima> MORE GOLD
[20:09] <ejano> upahead
[20:09] <johnkima> there
[20:09] <johnkima> above emerald
[20:09] <johnkima> GO
[20:09] <johnkima> im afk
[20:10] <ejano> 2 emerald here actually
[20:16] <ejano> GOOld
[20:19] <ejano> john
[20:19] * johnkima was kicked from #main by Server
[20:19] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[20:19] <ejano> NOooooooooooooooooo
[20:20] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[20:20] <tassam380> Hey
[20:20] <ejano> Hey
[20:20] <ejano> could I buy a pick off you?
[20:20] <ejano> :p
[20:20] <tassam380> Ermmm...
[20:20] <ejano> plz
[20:20] <tassam380> What sort ?
[20:21] <ejano> >.<
[20:21] <ejano> any
[20:21] <ejano> iron
[20:21] <ejano> if u can
[20:21] <ejano> :3
[20:21] <ejano> nono just stone is fine
[20:21] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[20:21] <ejano> Wb
[20:21] <johnkima> danke
[20:21] <ejano> wait
[20:22] <ejano> take this
[20:22] <johnkima> ??
[20:22] <tassam380> Freebies :)
[20:22] <ejano> in return
[20:22] <ejano> I cant see u
[20:22] <tassam380> Dont worry :P
[20:22] <ejano> take
[20:22] <ejano> :P
[20:22] <tassam380> Thanks :)
[20:22] <johnkima> BTAS
[20:22] <johnkima> bats*
[20:22] <ejano> wut
[20:22] <tassam380> Being Totally Asshole Sam?
[20:23] <ejano> no just bats
[20:23] <ejano> john I keep stumbling into emerald
[20:23] <ejano> I think this map has alot
[20:24] <ejano> when Fantom, Gale and I (and someone else I forget) went mining
[20:24] <ejano> we found atleast 20 emerald ores
[20:24] <ejano> 'twas crazy
[20:25] <johnkima> ??
[20:29] <johnkima> ??
[20:29] <ejano> gravel
[20:29] <johnkima> wait a minute
[20:29] <johnkima> WHERES MY BREAD?
[20:29] <ejano> oh
[20:29] <ejano> I have it!
[20:29] <johnkima> i had like 32 or something xD
[20:29] <ejano> its 22
[20:29] <ejano> :p
[20:30] <ejano> quick my inv is full
[20:31] <ejano> :o dead end
[20:35] <ejano> er
[20:39] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[20:40] <ejano> john
[20:40] <ejano> I'm gonna go now, so cyaa
[20:41] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:45] * johnkima was kicked from #main by Server
[20:45] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[20:58] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[21:03] <Manalishi> Robbeh
[21:04] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[21:57] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[23:40] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:42] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.